A&F KWMN-Cepsuc

MueBMaTHyeckoe o6opynoBaHue

VESTA AUTOMATION



MHTepHeT pecypc
www.kipservis.ru

e e ‘ - Bcerga akTyanbHbie LeHbl

Mpousiunenvas asromatnia. MpuGops: KNMuA, ACY

Tyt Tosapos:

e RS swoumen | l@HBI HA calTe OGHOBMAIOTCA B pexXume
peanbHOro BpeMeHu, Takum obpa3om Bl
HMKOrAa He yBUauTe CTapbiX LiEH.

[rm—
057 GUARNZIONE STELO 1272 Ve o s sy e
040 GUARNZIONE STELO 16 76 e uroa .
050,069 GUARNZONE STELD 2030 Ynnamee o

AT 4
s (T | R
el | @ 17347 Hanuuue ToBapa Ha cknage
\fg v 190.94 pyd.
T s ST IR T Psagom ¢ ueHon B npance yka3aHO Hanuyune
e Y ——— S
P ToBapa Ha cknage. JTa MHMOPMaLMS TaKke
v 222 SZ W: S 0BHOBMAETCS B peXxuMe peansHOro BpeMeHH.
o S

00p0

n o KyMm eHTaumA 1 n 0 fiponsiunennias asromarika. MpuGops KMuA, ACY

e 5 vsrcun ana e

Onsa kaxgonm no3vuuMu B npance umeeTcs p— i v
BO3MOXHOCTb 3arpy3ku akTyarnbHOW AOKYMeH- S v L
Taumm  (PYKOBOACTBA MO 3KCrryarauum, B N T

cepudukatbl, nacnopta u T. 4.) u MO, Bce mm’l:m‘“ JIoHyMeHTaLIAA 1 MOt
OOKYMEHTbI, cepTudukatbl U nporpammebl =2 et i
0BHOBNSAOTCS, Kak TONbKO NosiBnsieTcs Gonee

HOBadA Bepcus.

380
;e
mope
000,
200

blciticisic

MpoBepKa COCTOSIHUA CUYETA

Bbinucae u onnatue CYET B HALLe KoMnaHuu,

“l'l ((?_;\:Tolnm cuéTa -
| = . Bbl nerko moxeTe MOCMOTPETbL €ro Tekyllee
jLa— 000 *Kmen* " COCTOsiHWE, y3HaTb FOTOB J1M TOBap K OTIPy3Ke,
e a0t | OTIPYXXEH WIM HET, CPOK MOCTaBKkW, HOMeEp
G okt Qi ot - TpaHCcnopTHoi HaknagHow, u T. A. [llpocTto
Hndopmanus o6 otrpysie: orrpyxen - o .
i BBeAMTE Naporb yKa3aHHbI Ha CYETe B none

(cm. puc. cnesa) u HaxmuTte OK.

A
/MP\ REITA (peoSpasosaven uacrors Delts Electronics. A;); 4

Kpome Toro, Ans KNMeHTOB HaLlen KOMNaHuM Mbl CneunanbHO pa3paboTanu oH-NanH cepBuc

www.totalkip.ru

KoTopblin no3BonsieT caMocTosATENbHO BbINMUCHIBATL CYETa, CMOTPETh NOAPODBHY0 MHOPMALMIO MO
BCEM cYeTaM, NonyyaTb akTbl CBEPOK Ans Byxrantepum 3a HyXHbIN NEPUOA U T.4.



CopeprkaHue

MHEBMATUYECKUE LLUJTUHAPDI ......c.cviiiiiiiiiiienie i i s s snasnnnsnnnsas 3
MHeBmaTnueckune umnuHapsbl SO 6432 ceput DVM @12-25 .......ccooiiiiiiiiiiieeee e 4
Akceccyapbl AN UUAMHAPOB [SO B432 .......ccviiiiiiiiiiiiieiee ettt 6
MHeBmaTnueckune umnuHapsbl ISO 15552 cepuin NWT @32—125.......ooiiviiiiiiiiiieecec e 10
MreBmaTtuyeckne unnuHapbl 1ISO 15552 cepunt XJC D160-320 .....cccvveveviieeeciieeeciieeeiieeees 13
Akceccyapbl Ans UMAMHAPOB ISO 15552 ......c..iiiiiiiiiiiee e 15
MueBmatuyeckne unnuHgpel 1ISO 21287/UNITOP cepyn NSK @16—100 ......ccvvveeiieeeeiienennes 18
Akceccyapbl AN UMIMUHAPOB UNITOP .......ooiiiiiie e 22
Kpyrnble unnuHapel n3 Hepxasetowent ctanu cepum RSSC @32—-63 .........cccevevevieeiecnneenn 23
NeyxwTtokoBble UMNNHAPBI CEPUN AW D32—T00 .......oooiiiiiiiiiiiie et 25
Linnunapel ¢ ABymst LUTOKaMM CePUM HPSK ..o 30
PACMPEAEJIUTENIBHBIE KJTAMAHDI ..o i s s s s nnes 35
KnanaHbl 3/2 npamoro AencTBrs ceput BE G1/8" .........ooiiiiiiiiiiiee e 36
KaTyLuku 1 akceccyapbl Ans KNanaHoB Cepu BE ..........coociiiiiiiiiiiiccecece e 39
PacnpepenutenbHble knanabl cepun JT G1/8", G1/4" ..ot 40
PacnpenenutenbHble knanaHbl cepun K G1/8", G1/4", GA/2" ......eeeieeeeeeeeeee s 47
KaTyLwkun 1 akceccyapbl Ans KNanaHoB CePUM KIJT ..ot 56
PacnpepenutensHble knanabl Mo ctaHAaPTy NAMUR ... 58
PYUHBIE N MEXAHNYECKNE KIMAMAHDI .....cc.vvieetieitieteeaieeeeie et etee et e saeesete e e e eb et e eeneenaeeeneenenes 62
BJIOKU NOATOTOBKU BO3AYXA ...uuiiieiiiiiiiiiriasrinsrsnsisassnssasssasssnssnnsanns 69
Brnokn nogrotoBku Bodayxa MUHUM MODULAR .....cociiiiiiiiciee s 70
Mwukpoperynsatopbl G1/4” N G1/8” ceprit MR ........coiiiiiiiiiiieeee e 72
Akceccyapbl 415 GITOKOB MOATOTOBKM BOBLYX ..eeuvveeearrereerureeesssseessnseeeeassesesssseeesnsseessssseessssees 76
CMPABOYHAA UHDPOPMALIUSA ......coniiiiiiiini i i i i s ran s sannsnnnsnnsnns 77

& KWMN-Cepsuc




&F Knn-Cepsuc

00O “KHWM-CepBuc” senaetcs odbnunanbHbiM ANCTPUOLIOTOPOM
KomMnaHum Vesta Automation S.R.L. Ha TeppuTopumn Poccumn

[
5.

QT\FIEp
ZUNI By

r;:u;wsz;;':q
i3 VA
. \EE=77N

TR

P

VESTA AUTOMATION SRL
45100 Rovisa, ITALIA, VIA MARTIRI DI BELFIORE 63/A
TEL. +39 0425 474 B38, FAX +39 0425 474 670
www.vesta.it info@vesta.it

Rovigo (ITALY), 30th January 2012

AUTHORIZED DISTRIBUTOR FOR RUSSIAN FEDERATION

We are pleased to confirm that

000 “KIP-SERVIS”

is an official authorized distributor of
VESTA AUTOMATION S.R.L

ITALY
(pneumatic components - cylinders, valves and filter regulators)

for RUSSIAN FEDERATION.

Mr. Giorgio GHEDIN
AUTOMATION S.r.L

CODICE FISCALE E PARTITA IVA 03640490284
CAPITALE SOCIALE 52,000 EURO 1.V.
REG. IMPR. DI PD N. 03640490284 - R.E.A. N. 325195
SEDE LEGALE PADOVA - VicoLo PONTE MoLing, 8




NMHEBMATUYECKUE LNJIUHAPDI



i >0

MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

NMHEBMATUYECKUE UNJIMHAPbI CEPUN DVM

DVM
ISO 6432

MHeBmMaTuyeckue umnuHapsl cepun DVM
COOTBETCTBYIOT TpebGOBAHMSAM CTaHAap-
Ta ISO 6432 1 BbiNyCKalOTCHA B BEPCUSAX C
pasmepom gmametpa 12, 16, 20 n 25 mm.

OHU cHabXeHbl MEXaHUYECKUMU AeM-
depamum ¢ 06enx cTopoH, 06opyaoBaHbI

OcobeHHOCMU KOHCMPYKYUU

@d12-25

MarHUTHbIM MNOPLUHEM U MMEKT yaobOHYI0
pa3bopHYI0 KOHCTPYKLUMIO, AEeNaloLLyio BO3-
MOXHOW 3aMeHy yrnaoTHEHUIA. BO3MOXHO
M3roTOBJIEHVE LUANHAPOB CO CKBO3HbIM
LUTOKOM, @ Takxke GPOHTANbHON nn 3agHen
BO3BPATHOWN MPYXUHOW.

MpocTas pa3bopHas
KOHCTPYKLMS

[010BKK W3 Nerkoro cnnasa
dHOAMPOBAHHOI0 aNtOMUHKA

=

Kopnyc 13 aHoaMpoBaHHoro LLIToK NopLUHA 13 HepXaBeloLLelt CTanm CMas3blBatoLLiee KobLo
ANOMUHNA X5 CrNi 1810 C Te/I0HOBbIM NOKPbITHEM
MexaHnyeckie bydepbl ¢ 0benx CTopoH
www.kipservis.ru




NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI =557\ -

OCHOBHbIe xapaKkmepucmuku

Ynpasnsiowas cpena bUNbTPOBaHHbBIN BO34YX
MakcumanbsHoe faBneHve cpefbl 10 6ap

Temnepartypa ynpasnsioLlen cpepl 0...+40°C

Temnepatypa okpyxatoLLen cpeapl -10...480°C

Cmaska cpenpl He TpebyeTcs

Kopnyc QHOONPOBAHHbIN ANIOMUHUIA
LLITok nopLuHs HepxaBseloLLasa ctab
YnnoTHeHus HUTpUnoyTagneH (NBR)
HdemndupoBaHne MexaHu4yeckmne bydepbl

O6o3HayeHus 014 3aKasa

DVM @@@. (0/0)8]al. [P [VS] onum

AvameTp umnuHapa
12,16, 20, 25

IXon. wToka

BapunaHT ucnonHeHuns
- - CTaHOapTHOe

P — CKBO3HOW LUTOK E%m

SEA - ¢ppoHTanbHas Bo3BpaTHas NpyxuHa

SEP - 3aH551 BO3BpaTHasa Npy>xuHa E%i_%:'
VS - ynnoTHeHue wroka ButoH

VV - BCe ynnoTHeHus ButoH %]

CmaxdapmHbie Modudukayuu

CTaHAAPTHbIN XOf, LUTOKA, MM

Aunametp
UWUANHAPA, MM

12 . . . . . . .

16 . . . . . . . . . .

20 . . . . . . . . . . . . . .
25 . . . . . . . . . . . . . .

& KNN-Cepsuc 5




- = Q\ MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI
CTAHOAPTHOE NCMOJIHEHME

o
o| =} (== | ‘J ]
o[ o f —‘LRL.

* - X0, Wwroka

Quumvngpa | A | @B |[CH| D | F| I |L oM [\ @0 (] I Kop,
12 75 18 5 15 16 12 7 Mé6x1 9 M16x15 M5 22 DVMO012/x
16 82 22 5 15 16 12 7 Mé6x1 9 M16x15 M5 22 DVMO16/x
20 95 28 7 19 20 16 5 M8x125 12 M22x15 G1/8 30 DVM020/x
25 104 34 8 20 22 16 8 M10x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30 DVM025/x

Kop pem. komnnekTta = Kog umnmugpa +
+ duameTp umnuuapa + Bepcun + SG:

PEM. KOMIMJIEKT MDAV Do &8¢

(Habop BKkto4aeT BCe YNAOTHUTENN)

Hanpumep: DVM 16 VS -SG

AKCECCYAPDI 414 ULWJIMHAOPOB ISO 6432

KPOHLUTEMH 3ALHUM

* - Xog, wroka

Qunnmngpa| A B C @D E F G N R Kopg,
12 75 73 27 5,5 15 25 5 18 7 AS /012
16 82 80 27 5,5 15 25 5 18 7 AS /016
20 95 91 30 6,6 20 32 6 24 10 AS /020
25 104 100 30 6,6 22 32 6 24 10 AS /025

| www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

* - X0, wroka

\/ay

KPEMEXHbIV ®AAHEL,

--:-—-5--:--:-

77 4 FL /012

16 18 84 5,5 52 30 4 FL /016

20 19 99 6,6 66 40 5 FL /020

25 23 107 6,6 66 40 5 FL /025
KPEMEXHbIV DIEMEHT “NIAMbI” P/x

* - Xog wroka

-ﬂ“ﬂﬂ-ﬂ-!!_

16 32 84
20 36 99
25 40 107

20
25
25

42
54
54

32
40
40

14
17
17

13
20
20

~ N~

P /012
P /016
P /020
P /025

nm—mn-m

M6 x 1
M6 x 1
M8 x 1,25
M10x1,25 19

16
20
25

13
13
16

10
10
12
14

SNS/6x1
SNS/6x1
SNS/8x1,25
SNS/10x1,25

COEPUMYECKMM HAKOHEYHMK SNS/xXx

&F Knn-Cepsuc




- = Q\ MHEBMATUYECKWNE LUNJINHAPbI
BMJIKA HA LUTOK FS/ xXx

el
-“——-m
31 M6 X 1 10 FS/6x1
16 31 12 M6 x 1 10 FS/6x1
20 V) 16 M8 x 1,25 14 FS/8x1,25
25 52 20 M10x 1,25 18 FS/10x1,25

MazHumHbIe 0amyuKu NOJIOXHCeHUS HA uUIIUHapr

MNPUCOEOVNHEHME HAMPAMYH YEPE3 KABEJIb VNPR 2

Cxema
FepkoH
N
fo & (L _ CraHgapTHas anvHa kabens 3000 mv
MPUCOEOVMHEHWE HANPAMYO YEPE3 3-MOJIKOCHOM KABEJIb VNPE 3
Cxema ONEeKTPOHHBIN
| KoquHeBbMo1 +
@ l-IeEHbM: 4
Ru
| CMHMﬁO 3

Hanps-

XeHue *| Dynkuma
KoA | nuranua KOHTEKTS

VNPR2 3-48=/~ 100 6 IP67 -20..485 0,5mc 0,1 MC 0,1 107
VNPE3 6-30= 200 4 IP67 -20..+85 0,8 MKC 0,3 MKC - 10°

| www.kipservis.ru




NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

YHusepcanbHoe ycmpolicmso 0719 MOHMAx)3a 0amyuKkos Ha YUJIUHOPbI
ISO 6432 (nodxodum 019 BCex ouamempos YuauHopos DVM)

FFS 01 VN

FabapumHusie pasmepbl Ma2HUMHbIX damyukos VN..

. 5 3
8 Ei 8
30
1 |
¢( 8 3,

& KNN-Cepsuc 9




-\LI

MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

NMHEBMATUYECKUE UNJIMHAPbI CEPUN NWT

NWT
ISO 15552/6431

Cepusi NWT — 310 HOBasi IMHeka nHeBma-
TUYECKUX UMNnMHApoB cTaHaapTa ISO 15552,
pa3paboTaHHbIX MO HOBOW TEXHONOrUW,
nons obecneyeHns BbICOKOW Npon3BOaM-
TENbHOCTM B COOTBETCTBUN C COBPEMEH-
HbIMW TpeboBaHUAMYM K Ka4eCTBY U3OENUIA.

Oco6eHHOCMU KOHCMPYKYUU

@32-125

KomnaHug Vesta Automation ycosepLueH-
cTteBoBana cepuio TTM, NpUMEHUB HOBbIE
mMaTepuanbl AeTtanei n HoBble CNocobbl NPo-
M3BOACTBA, a TaK Xe HOBble MeToAbl CO0PKMN
1N TECTUPOBAHMWS, YTO NMO3BOJIMIO MONYYUTb
BbICOKOKQ4€CTBEHHbIN 1 HAAEXHbBIV MPOAYKT.

YCTaHoBKa dTYMKa NONIOXEHNA
C1000M CTOPOHbI

(Ma3Kka He TpebyeTca Kopnyc 13 aHo4MpoBaHHoro
aNOMUHKA € pe3bboit
_
— X20Cr13
MarHTHbIM NOpLUEH C LLITOK NOPLUHA 13 HEpXaBetoLLeNn
HaNPABAIOLVM KO/IbLIOM cTanu

BbICTpas repMeTU3aLys
LUTOKA A3Xe Noc/e OAIroro
Hepaboyero nep1oaa

BbICOK03EKTUBHAA CUCTEMA AMOPTU3ALMM C MUKPOMETPUYECKMM

PerynpoBaH1em

www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

OCHOBHble xapakmepucmuKku

Ynpasnsiowasa cpega buUNbTPOBaHHBIV BO34YyX
MakcumanbHoe naBneHue cpenpl 10 6ap

Temnepatypa ynpaBnsioLlen cpenpbl 0...+40°C

TemnepaTtypa okpy>xaioLLlen cpenpl -10...+80°C

Cma3ska cpegpbl He TpebyeTcs

Kopnyc nPOoGUAMPOBAHHbBIN anNtOMUHNA
[onoBkun JINTOW aniOMUHUA

LLTok nopLuHa HepXaBeLasa ctasb

YnnoTHeHus nonnypeTaH

JemnduposaHne NHEBMATMYECKOE C PerynnmpoBaHnem

1 MexaHunyeckue gemndepsbl

O6o03HayeHus 019 3aKasa

NWT [ﬂ[g][gﬁ[g][;][g][g] 3 VS| onuun

OvameTp unnuHgpa
32,40, 50,63, 80, 100, 125

[Xo,u, wToka

BapuaHT ucnonHexus

- - CTaHOapTHoe

P — CKBO3HOM LWITOK

SEA - dpoHTanbHas Bo3BpaTHas npyxmHa
SEP - 3aH551 BO3BpaTHasa Npy>XuHa

VS - ynnoTHeHue wroka ButoH
VV — BCe ynnoTHeHus ButoH

CmaHoapmHbie Modudukayuu

JAnametp CTaHAAPTHBIN XOF, LUTOKA, MM
UMAMRAP3, MM 55 | 50 |80 |100125]160]200]250]300]350]400]450] 500|600 700] 800|900 1000

S
e © o o o o o
e & o o o o
e © o o o o
e © o o o o
e & o o o o
e © o o o o
e & o o o o
e © o o o o
e © o o o o
e © o o o o
® ®© o o o o
e © o o o o
e ®© o o o o

& KNN-Cepsuc 11




- \ =~_ Q\ MHEBMATHYECKUE LMJIMHAPbI
CTAHOAPTHOE NCMOJIHEHME NWT x/xx

BT+ | M ¥
o " BG| |-. \j.
Ap—riey
\
Li. | |
EN 2]
* - Xog, wroka
Qunnmegpa| A | B | @D QOF G| M Kop,
32 120 94 30 M10x1,25 20 45 325 M6 G1/8 16 10 NWTO032/.
40 135 105 35 M12x1,25 24 54 38 M6 G1/4 16 13 NWTO040/..
50 143 106 40 M16x1,5 32 64 465 M8 G1/4 16 17  NWTO050/..
63 158 121 45 M16x1,5 32 75 565 M8 G3/8 16 17 NWTO063/..
80 174 128 45 M20x1,5 40 93 72 M10 G3/8 18 21  NWTO080/..

100 189 138 55  M20x1,5 40 110 89 M10 G1/2 18 21  NWT100/..
125 229 160 60 M27x2*  54* 142 110 M12 G1/2 22 27  NWT125/..

OnucaHmre MarH1THbIX aT4MKOB
VNPR2, VNPE3 cm. Ha cTp. 8

YcmaHoska MazHUMHbIX sbikrodameneil Ha yunuHopbi NWT ISO 15552

Y| www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

MHEBMATHUYECKHME LWJIMHAPbI CEPUN XJC

XJC
ISO 15552

OCHOBHbIe xapaKkmepucmuku
YnpasnsioLwias cpena
MakcumanbHoe faBneHve cpesbl
Temnepartypa ynpasnsioLlern cpeabl
Temnepartypa OKpyxatoLien cpeapl
Cwmaska cpegbl
Kopnyc
FonoBku
LLITok nopLuHs
YnnotHeHus
HAdemndupoBaHne

O6o3HayeHus 014 3aKasa

bUNLTPOBAHHBIN BO3OYX

10 6ap

0...+40°C

-10...+80°C

He TpebyeTcs

antoMUHNN

NINTOI antOMUHNIA

XPOMUPOBaAHHas cTalb
HUTPUNOyTagueH

NMHEBMAaTNYECKOE C PErySIMPOBAHNEM

XJC [1[6]0).[0J2]0j0).

OvameTp unnuHapa
160, 200, 250, 320

IXo,u. wToka

VS

Oonuum

BapuaHT ucnonHeHuns

- - cTaHOapTHoe

P — CKBO3HOI4 LITOK

TN2 - TaHgem ¢ 06LMM LLITOKOM

VS - ynnoTHeHue wroka ButoH
VV - BCe ynnoTHeHus ButoH

&F Knn-Cepsuc




A\ /A

=N MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

CmandapmHbie Modudukayuu

CTaHAAPTHbIN X0, WITOKA, MM

[Jvametp
UWAWUHAPA, MM

160 . o o . . . . . . . . . . . . . . .
200 . * o . . . . . . . . . . . . . . .
250 e o o . . . . . . . . . . . . . .
320 * o . . . . . . . . . . . . . . .

OddexkTnBHag onHa amopTusaumm — 45 mm.

CTAHOAPTHOE MCMOJIHEHME

* - Xop, wroka

Mo 3anpocy: F=M24 x2, G=48

4] A | B |2D|QE OF G|H|I|M|N|@O| @P |BG | CH Kon
160 260 180 65 40 M36x2 72 35 45 180 140 M16 G3/4 22 36 XJC160/..
200 275 180 75 40 M36x2 72 50 45 220 175 M16 G3/4 22 36 XJC200/..
250 305 200 105 50 M42x2 84 30 75 270 220 M20 G1 30 46 XJC250/..
320 340 220 120 63 M48x2 96 30 90 345 270 M24 (1 30 55 XJC320/..

PEM. KOMIMJIEKT A1 UMIMHAOPOB XJC, NWT [, @ [e5'6 '8¢

Kop, pem. komnnekTta = Ko umnuHgpa +

+ AnameTtp umnuugpa + Bepcum + SG:
(Habop BkO4aEeT BCE YNIOTHUTENMN)

Hanpumep: XJC 160 P VS SG

TS www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI =557\ -

AKCECCYAPbDBI 414 ULMWJIMHAPOB ISO 15552

KPEMEXHbIV SIEMEHT “/IAMbI”

‘LZ-,-F%H;— B s
SRR
B1+% g
* - X0o[, Wwroka CootsetctayeT ISO MS1
@ unnnngpa A1l B1 (] 2Q R S T U Kop

32 144 142 45 7 32 1 4 32 XP /032
40 163 161 52 9 36 15 4 36 XP /040
50 175 170 65 9 45 15 5 45 XP /050
63 190 185 75 9 50 15 5 50 XP /063
80 215 210 95 9 63 20 6 63 XP /080
100 230 220 115 12 71 25 6 75 XP /100
125 270 250 140 14 90 15 8 90 XP /125
160 320 300 180 16 115 20 9 115 XP /160
200 345 320 220 22 135 50 12 135 XP /200

MPOYLLUMHA 3AHAA XCM/ x

CootsetctByeT ISO MP4

* - X0, Wroka

@ unnnnapa A2 2J M Al w Z Kon
32 142 10 47 26 22 10 XCM /032
40 160 12 54 28 25 10 XCM /040
50 170 12 66 32 27 12 XCM /050
63 190 16 78 40 32 12 XCM /063
80 210 16 98 50 36 16 XCM /080
100 230 20 115 60 41 16 XCM /100
125 275 25 140 70 50 20 XCM /125
160 315 30 180 90 55 20 XCM /160
200 335 30 220 90 60 25 XCM /200

& KNN-Cepsuc 15




\Valyy ol

MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

* - X0, wroka

@ unanngpa

YIJTOBOE LUAPHNPHOE KPEMJIEHME XAS/ X

CootBeTcTBYET
CETOP RP107P

32
40
50
63
80
100
125
160
200

142
160
170
190
210
230
275
315
335

54
63
Il

81

101
123
141
182
182

32
36
45
50
63
71
90
115
135

6,5
6,5
7,5
7.5
10
10
15
19
20

8
10
12
14
14
17
20
25
30

6,5
6,5
10,5
12,5
11,5
14,5
17
21
26

118
122

—
SV NN W W

—
o \©

XAS /032
XAS /040
XAS /050
XAS /063
XAS /080
XAS /100
XAS /125
XAS /160
XAS /200

YOANMHEHHOE YINOBOE LUAPHWUPHOE KPEMJIEHME XASV/ x

()
* - Xopg, wroka
D unnmngpa | A2 M | M4 | @Q |2Q1| R S T T1 U1 U2 Kop,
32 142 45 54 7 1" 32 8 10 5 325 325 XASV/032
40 160 52 63 7 1 36 85 10 5 38 38  XASV /040
50 170 65 Al 9 15 45 10 12 5 46,5 46,5 XASV /050
63 190 75 81 9 15 50 10 12 5 565 565 XASV/063
80 210 95 101 11 18 63 12,5 14 6 72 72 XASV /080
100 230 115 123 1 18 73 13 16 6 89 89 XASV /100
125 275 140 141 14 - 90 16,5 16 - 50 70 XASV /125
160 315 180 182 18 - 140 22 20 - 63 110 XASV /160
200 335 220 182 18 - 140 22 20 - 63 110 XASV /200
MpumeyaHme: GUKCUPYIOLLME BUHTLI HE BXOASAT B KOMIMJIEKT MOCTaBKMU.
www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

@ uMnuHApa A

32
40
50
63
80
100
125
160
200

\/ay

BMJIKA HA LUTOK FS/ xXx

D E OF

20 15 M10x1,25
24 18 M12x1.25
32 24 M16x1,5
32 24 M16x1,5
40 30  M20x1,5
40 30  M20x15

54 38 M27 x2
7240 M36 x 2
7240 M36 x 2

60
60

30
35
35

Koa
FS/10x1,25
FS/12x1,25
FS/16x1,5
FS/16x1,5
FS/20x1,5
FS/20x1,5

FS/27x2
FS/36x2
FS/36x2

@ uMnuHapa A

32
40
50
63
80
100
125
160
200

57
66
85
85
102
102
145
165
165

28

28

CH
17
19
22
22
30
30
41
50
50

CPEPNYECKMM HAKOHEYHWMK SNS/ x

D | GE OF

15 10 M10x1.25
16 12 M12x1,25
M16x1,5
22 16 M16x1,5
26 20 M20x1,5
26 20  M20x1,5
35 30 M27 x2

41 35 M36 x 2

41 35 M36 x 2

51
56
56

R

H|@ZM| R
43 19 28
50 22 32
64 27 42
64 271 42
77 34 50
77 34 50
110 50 70
125 58 80
125 58 80

Kop
SNS/32
SNS/40

SNS/50-63
SNS/50-63
SNS/80-100
SNS/80-100
SNS/125
SNS/160-200
SNS/160-200

&F Knn-Cepsuc



i >0

MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

NMHEBMATHUYECKUE LNJIMHAPbI CEPUN NSK

NSK
ISO 21287 - UNITOP

NSK - 370 HOBasl cepmst KOMMNAKTHbIX Lin-
nuHapos Vesta, coBmellaolmx B cebe aga
ctaHgaprta: ISO 21287 n UNITOP, 6narona-
psi HOBOW 3anaTEHTOBAHHOWM KOHCTPYKLUUMK
LMANHIOPOB.

WckniounTtenbHas npocToTa KOHCTPYKLUN
1 COBPEMEHHbIE TEXHOJIOMMM NMPOU3BOACTBA
coenanu ceputo NSK 6onee yH1MBepcanbHom

OcobeHHOCMU KOHCMpYKyuu
1ISO 21287

.. 180 21287

216-100
2 CTAHOAPTA - 1 IPOAYKT

M HadeXxHol, oTBevalWwen caMmblM XecT-
KM TpeboBaHUAM K NPOU3BOAUTENBHOCTU
npoaykuuun, nNpyu 3ToM paclumpus obnactum
NPUMEHEHNS.

OOHUM 13 caMblX CYLLECTBEHHbIX NMpeu-
MYLLECTB CTaNI0 3HAYMTENIbHOE COoKpaLleHne
netanein KOHCTPYKLMKN, COXPaHUB NpU 3TOM
BO3MOXHOCTb B3aMO3aMeHbl CTaHOAPTOB.

UNITOP

1SO 21287

www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

\Valyy ol

O603HayeHus 014 3aKasa

NSK @@@@.@@@ .[M] [P] onum

1-180 21287
U - UNITOP

AdnameTtp umnuugpa
16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100

[Xog, wroka

M - HapyxHas pe3bba Ha LUToKe
F — BHYTpeHHs pe3bba Ha LuToke

BapuaHT ncnonHexus

- - CTaH#apTHOEe

P — CKBO3HOW LUTOK

SEA - ¢ppoHTanbHas BO3BpaTHas NpyxunHa
SEP - 3a4H515 BO3BpaTHas NpyXxuHa

AR - aHTMPOTALMOHHBbIN

OCHoBHble xapaKkmepucmuku

Ynpasnsiowasa cpega bUNbTPOBAHHbBIN BO34YX

MakcumanbHoe faBneHve cpeabl 10 6ap

Temnepartypa ynpasnsioLlen cpeapl 0...+40°C

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -20...+80°C

Cmaska cpegpbl He TpebyeTcs

Kopnyc aHOONPOBAHHbIN aNIOMUHUIA

LLITOK nopLuHs @16...25 — HepxaBetoLlas ctasib X5CrNi1810
@32...100 — HepxaBeloLas ctanb X20Cr13

YnnotHeHus nonnypeTaH

HdemndupoBaHne MexaHuyeckune bydepbl

& KNN-Cepsuc 19




A\ /A

=N MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

JBYXCTOPOHHENO AENCTBMA, CTAHLAPTHOE MCMOJIHEHME NSK x/x

D

@ unnnngpa
16 292 8 6 33 M4 6 M5 7 128 18 37(0,5) NSK 1016/...
20 37 10 6 42 M5 75 M5 7 123 22 37(0)5) NSK 1020/...
25 41 10 6 42 M5 75 M5 75 135 26 39(0,5) NSK 1025/...
32 492 12 6 52 M6 9 G1/8 7,5 15 32,5 44(0,5) NSK 1032/...
40 572 12 6 52 M6 9 G1/8 75 15 38 45(x0,7) NSK 1 040/...
50 67 16 8 67 M8 105 G1/8 7,5 146 46,5 45(0,7) NSK 1 050/...
63 80 16 8 67 M8 105 G1/8 8 155 56,5 49(0,8) NSK 1063/...
80 102,6* 20 8 85 M10 135 G1/8 9 17 72 54(08) NSK 1080/...
100 124* 25 8 85 M10 135 G1/4* 10 20 89 67 (+1) NSK 1100/...

Cmandapm UNITOP

@ unnnngpa
16 292 8 6 33 M4 6 M5 7 128 18 38(x0,5) NSKUO16/..
20 37 10 6 42 M5 75 M5 7 123 22 38(0,5  NSKU 020/..
25 41 10 6 42 M5 75 M5 75 135 26 395(:0,5 NSKUO025/.
32 492 12 6 52 Me6 9 G1/8 75 15 32 445(£0,5 NSKUO032/..
40 572 12 6 52 M6 9 G1/8 7,5 15 42 455(x0,7) NSKU040/...
50 67 16 8 67 M8 105 G1/8 7,5 146 50 455(0,7) NSKU 050/..
63 80 16 8 67 M10 105 G1/8 8 155 62 50(+0,8) NSKUO063/...
80 1026 20 8 85 M10 135 G1/8 9 17 82 56(x0,8) NSKUO080/..
100 124 25 8 85 M10 135 G1/4 10 20 103  66,5(+1)  NSKU 100/...

0 | www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI Ol 7 o -
JBYXCTOPOHHEIO AENCTBUA, AHTUPOTALIMOHHbBIN m

H3
i
H4

@ 16; 20; 25 MM

@ 32; 40; 50; 63; 80; 100 MM

Cmanoapm ISO 21287

@ unanngpa H
16 292 8 6 33 M4 6 M5 7 128 18 6 37(x0,5 NSKI016/..AR
20 37 10 6 42 M5 75 M5 7 123 22 8 37(%0,5 NSKI1020/..AR
25 41 10 6 42 M5 75 M5 75135 26 8 39(+0,5 NSKI1025/..AR
32 492 12 6 52 M6 9 G1/8 7,5 15 325 10 44(x0,5 NSKI1032/..AR
40 572 12 6 52 M6 9 G1/8 7,5 15 38 10 45(x0,7) NSK1040/..AR
50 67 16 8 67 M8 105 G1/8 7,5 14,6 46,5 12 45(+0,7) NSKI1050/... AR
63 80 16 8 67 M8 105 G1/8 8 155 56,5 12 49(0,8) NSKI063/..AR
80 102,6* 20 8 85 M10 13,5 G1/8 9 17 72 14 54(0,8) NSKI080/..AR
100 124* 25 8 85 M10 13,5 G1/4* 10 20 89 14 67 (+1) NSKI100/..AR

Cmandapm UNITOP

Quunnngpa| A |@D|@D2|@D3|2D4|@D5| G |H3| H4 | | | S1 H Koa

16 292 8 6 33 M4 6 M5 7 128 18 6 38(x05 NSKUO16/..AR

20 37 10 6 42 M5 75 M5 7 123 22 8 38(t05 NSKUO020/..AR
25 41 10 6 42 M5 7,5 MS 7,5 135 26 8 395(05 NSKUO025/..AR
32 492 12 6 52 M6 9 GI/875 15 32 10 445(05 NSKUO032/..AR
40 572 12 6 52 M6 9 GI/875 15 42 10 455(07) NSK U 040/..AR
50 67 16 8 67 M8 105 GI/8 7,5 146 50 12 455(0,7) NSKU 050/..AR
63 80 16 8 67 M8 105 G1/8 8 155 62 12 50(t08) NSKU063/..AR
80 1026 20 8 85 M10 13,5 G1/8 9 17 82 14 56(:0,8) NSKU080/..AR
100 124 25 8 85 MI10 13,5 G1/4 10 20 103 14  66,5(1) NSK U 100/.. AR

- 4 KWUIM-CepBUC _




- MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

\Valyy ol

YcmaHoska Ma2HUMHBbIX BbIK/IrOYamenel

>

OnmcaHne MarHuTHbIX [aT4nKoB
VNPR2, VNPE3 cm. Ha cTp. 8

PEM. KOMMNJEKT A4 LMTMHAPOB NSK m

Kopn pem. komnnekta = Kog umnuugpa +Ana-
MeTp umnuHgpa + Bepcun + SG:

(Habop Bkto4aeT BCe YNAOTHUTENN)
Hanpumep: NSK 40 - SG

AKCECCYAPDBI AN14a UWIMHAOPOB UNITOP

KPEMEXHbIN ®JIAHEL, SKFL/ X
P3 [
.“e % [ &
@@ HEE |

* - X0, Wwroka

E2

@ umnuHapa A3 B5 H | 17 18 P3 S2 T6 T7 Kop,
16 29 55 38 18 43 - 55 10 55 10 SKFL/016
20 36 70 38 22 55 - 55 10 6,5 12 SKFL/020
25 40 76 395 26 60 - 4,5 10 6,5 12 SKFL/025
32 50 80 445 32 65 32 4 10 7 14 SKFL/032
40 60 102 455 42 82 36 35 10 9 14 SKFL/040
50 68 110 455 50 90 45 45 12 9 18 SKFL/050
63 87 130 50 62 110 50 7,5 15 9 18 SKFL/063
80 107 160 56 82 135 63 7 15 12 23 SKFL/080
100 128 190 66,5 103 163 75 5 15 14 28 SKFL/100

MprmeyaHne: pukcupylowme BUHTbI He BXOASAT B KOMMAIEKT NOCTaBKM.

| www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

\Valyy ol

LLUJIMHOPbl CEPUM RSSC N3 HEP)KABEIOLLLEW CTAJIN

RSSC

Kpyrnble uMnmHapbl U3 HepxaBeoLwen
cTanu ons nULEBON, XMMNYECKOM MPOMbILL-
NIEHHOCTW.

LUnnuHapsl cepun RSSC npegHasHayeHbl
ONS NPUMEHEHUSA B arpecCUBHbIX YCNO-
BUAX, a TakXe npu HeoBXoaMMOCTU pery-
NAPHOIA MOWKU, YNCTKN U 0OCNyXMBaHUSA
obopyaoBaHus.

J32-63 MM

CKpYrieHHbIE yriibl U FaaKas moBEPXHOCTb
NMHEBMOUMIMHAPA C BbICOKOW CTEMEHbIO
006paboTkm 06eCcneynBatoT NErKy YACTKY U
Nno3BONSIOT N36EeXaThb 3arpsa3HEHUS.

HapexHas pazabopHasi KOHCTPYKLMS pa3pa-
60TaHa [J19 Toro, 4To6bl 6LICTPO 1 3D PEKTUB-
HO NPOU3BOAUTbL TEXHNYECKOE 0OCYyXMBaHNE
nHeBMouMInHApPA.

OcobeHHOCMU KOHCMpYKyuu

OcCHOBHble xapakmepucmuKku
MakcrmanbHoe faBneHne cpenpl
TemnepaTtypa okpyXxatowien cpeapl
Cmaska cpegpbl
[onoskn
LLTok nopLuHsa
LUnnuHop
YnnotHeHus

—T1NeHKa, 33LUMLL3IoLas MapKUPOBKY
- Jla3epHas rpaBnMpoBKa no 3anpocy

—NaaKan NoOBEPXHOCTb CO CKPYIIEHHBIMM yrnamu
- OTCYTCTBME 3330POB, B KOTOPbIX MOXET CO6VIDaTbCH rpasb

10 6ap

-10...470°C

He TpebyeTcs

Hepxasetowas ctanb X5CrNi1810
HepxasetoLas ctanb X5CrNi1810
Hepxasetowas ctanb X5CrNi1810
nonuypeTaH, BUToH Ha LuToke

&F Knn-Cepsuc




- =N MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

O603HayeHus 019 3aKasa

RSSC @@. [@010). (1]

OnameTtp unnuHgpa
232..32 @40..40
250...50 @63...63

IXo,u. LTOKa

- - CTaHJapTHoe
VV - BCe ynnoTHeHus ButoH

CTAHJAPTHOE UCMONIHEHNE [N I el 978"

F

A+ %
G N w
L - m |
» z|gs @®
R
* - Xop, LUTOKa cH Crx
@ unnnngpal A B C | CH E F G H L M N P|IR]| S
32 1235 36 925 10 12 22 31 G1/8 22 M10x125 M30x1,5 M5 7 25
40 132 44 107 13 16 24 34 G1/4 25 M12x1,25 M35x1,5 M6 8 30
50 148 54 107 17 20 32 41 G1/4 28 M16x1,5 M42x15 M6 8 39
63 151 68 123 17 20 32 41 G3/8 28 M16x1,5 M42x1,5 M8 8 49
YNNoTHeHNA

13 NONMYPeTaHa

MarHUTHbIN NOPLIEHb
(CTaHAAPTHOE MCMONHEHME)

KaTaHas nonnpoBaHHan
HepXxaBetoLada CTa/lb

X5 CrNi 18-10
kHacrpaMBaeMaﬂ cncTema

L 2 -
>
NHEBMATNYECKOro

¢ L 2 / ZJemMndnpoBanus
\ 3 /
‘\\'/ o HepxasetoLyan ctab
X5 CrNi 18-10

YNNOTHEeHWe WToKa —
ButoH

N

| www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

\Valyy ol

ABYXLUTOKOBbIE LNWJIMHAPbI CEPUN AW2- AW3- AW4
O6o3HayeHus 014 3aKasa

aw 2. 05000200 [—1

2 — 1BYXLUTOKOBbI
UMIMHAP

3 — ABYXLUTOKOBbIN
UMAMHAP CO
CKBOS3HbIM LLUTOKOM

4 — nBYXLUTOKOBbIN
UMANHAP C ABONHBLIM
CKBO3HbIM LLUTOKOM

AnameTp umnuHgpa
32, 40, 50, 63, 80, 100

[Xom wroka )

CmaHoapmHbie Modudukayuu

Aunametp
LUMAMHAPA, MM

40 . . . . . . . . . . . . .
63 . . . . . . . . . . . . .

100 . . . . . . . . . . . . .

OCHoOBHble xapaKkmepucmuku

YnpasnsioLaa cpena GUILTPOBAHHBIN BO3OYX
MakcumanbHoe faBneHue cpeabl 10 6ap

Temnepartypa ynpasnsioLlen cpepl 0...+40°C

TemnepaTtypa okpyxatoLLen cpeapl -10...480°C

Cmaska cpeapl (Bo3ayxa) He TpebyeTcs

HemndurpoBaHne MHEBMATNYECKOE C PETYINPOBKON
YnnotHeHus nonvypeTaH

MopLuHeBOoW WTOK Hepxasetowasi ctanb X2 Cr 13
onoBkun cnnas antoMUHKSA

Kopnyc NPOPUAMPOBAHHbBIN aNlOMUHWUI

& KNN-Cepsuc 25




=N MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

[BYXLUTOKOBbIN LIUAVHAP

* - Xop, wroka

@ umnuugpa| A B|29D|QE| G |QH| DI | M N |@O|@P| R S |9T| Z

32 26 102 30 8 40 32 M6 45 325 M5 G1/8 95 32 M5 128
40 30 112 35 10 45 40 M8 55 38 M6 Gi/4 11,5 40 M6 142
50 34 117 40 12 55 50 M8 65 465 M8 Gi1/4 15 50 M8 151
63 36 124 45 46 70 63 MI10 80 565 M8 G3/8 19 63 M8 160
80 38 136 45 20 95 80 M12 100 72 M10 G3/8 25 80 M10 174
100 38 143 55 20 115 100 M12 115 89 MI10 G1/2 100 M10 181

,D,BYXLUTOKOBbIM LIMJIMHAP CO CKBO3HbIM LLUTOKOM m

A1+*

A3 +2x %

* - Xop, wroka

@ unanHapa A A1l A3 B C1 CH @D @E1 | @H1
32 26 26 154 102 20 10 30 1218 M10x1,25
40 30 30 172 112 24 13 35 16 21,5 M12x1,25
50 34 37 188 17 32 17 40 20 28 M16x1,5
63 36 37 197 124 32 17 45 20 285 M16x1,5
80 38 46 220 136 40 21 45 25 345 M20x1,5
100 38 51 232 143 40 25 55 30 38 M20x1,5

OBYXLUTOKOBbIN UMNVMHAP C ABOVIHbIM CKBO3HbIM LLTOKOM m
Z+% A2 +%
R
U U

—
I I
‘ b X ‘
Ad+2 x %
* - Xop, wroka
@ uMnAnHApa A A2 A4 B X V4

32 26 26 154 102 15 128
40 30 30 172 112 17,5 142
50 34 34 185 117 16 151
63 36 36 196 125 18 160
80 38 38 212 136 19 174
100 38 38 219 143 19 181

6 | www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI =N\

I'paduku nonepeyHol cunbi U Kpymsauwe20 MoMeHma cepuli AW

140
T 130 e
o 120 r 1|
©
S 110 100
g 100 | /W Ft
®© | ) Lok
z \— & | E
g 80 N L p onepeyHas cuna
@ N PN\ 40
c 70 K/ \ N —
2 60 NN —
= NSRS 25
5 50 \\ AN > "\\
§ gg \. \\\ < \\\\\\\
g N N D e N i e T
<§u N = ——
10 —
\\~_
0 100 200 300 400 500
Xog, wroka (Mm)
s 14 \ Mt
£ i 13
= 12
=
= 1" \
& 10 Mt
3 \
5 o 100
z 1 80
’% 8 \| |\ 63 ” KpyTawmii MOMeHT
E AN w0
53 N 32
>§ 5 \\ 4 \‘\ ﬁ
% 4 q IS4
5 3 \ > ™~
g N S - \\\——
\
S 2N
g ! \\=EZ$===—— =
0 100 200 300 400 500

Xop wroka (Mm)

= KHIM-CepBUuc




\ /A

=N\ NMHEBMATUYECKUE LLNJTIMHAPbI

Ipaduku us2ubarowje20 Momenma cepuii AW

(H)
@ 25

~ T,

-

MakcumanbHO A0MYCTUMBIA U3rMbatoLLIMin MOMEHT, H
0 25 50 75 100 125

Xop, wroka (Mm)

(H) o (H) o
35 32 35 40
30 30
25 25
20 20
.‘\ L=25 \ L=50
15 - = 15 g =
% L=50 = L=100
10 ‘\ \.\ 10 = ‘.,..
5 E~ —r ] 5 hESTAN =
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
Xopg wroka (Mm) Xop, wroka (Mm)
(H) (H)
20 @ 50 90 @ 63
80
60
70
50 ) 60
40 2 50 L=50
20 \.\ L=50 40 L=100
< Y. L=100 30|
20 S AT 20 \/.
N e N S
10 S=E o 10 = L -
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Xop, wroka (Mm) Xop, wroka (Mm)

8 | www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

(H)
90 @80
80
70
60 - L=50
50 [N L=100
40 \ ~
30 ~ 7
20 S == R —
10 ==

0 100 200 300 400 500
Xop, wroka (Mm)

(H)rx
90 |1 © 100
80 .

60 A L=100
50 <
40 N I
30 S
20 S
10

0 100 200 300 400 500
Xop wroka (Mm)

Kop pem. komnnekTta = Kog umnuHgpa +
JAvametp umnuHapa + Bepcun + SG:
(Habop BkJlO4aET BCE YMIOTHUTENN)
Hanpumep: AW3 50 - SG

&F Knn-Cepsuc




i >0

MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

UMNMMHAPBI C ABYMSA LULTOKAMU CEPUN HPSK

O6o3HayeHus 014 3aKasa

HPSK @] 2]0). [0J5]0]

BS - naTyHHas BTynka
(HanpaensoLwas)

BB - C WwapnkoBbiM
MOALUNMHNKOM

AnameTp umnuHgpa
16, 20, 25, 32

Xop wtoka
10, 20, 30, 40, 50, 75, 100

OCHoBHble xapaKkmepucmuku

Ynpaenswouiaa cpena

Pabounii anana3oH faenexHns

Temnepatypa ynpaensioLlen cpepl

Temnepartypa okpyxatoLen cpeapl

Cmaska cpenpbl (Bo3ayxa)

JemndounpoBaHue

MarHuTHble Bbik/llo4aTenun

CKOpPOCTb MOPLUHS

Pasmep nopta kpenneHnin @16 ... 20
@25 ...32

PerynupoBka xoa Lwroka

MoawmnnHmkn

Teopemuyeckue Hazpysku

bUNbTPOBAHHKIM BO34YyX
2...8 6ap

0...+40°C

0...+80°C

He TpebyeTcs
MexaHun4yeckoe

VNCR2, VNPR2, VNCES3, VNPE3
30 ... 300 mm/c

M5 x 0,8

G1/8

0...-5Mm

NOALLMMHNK CKOJNBXEHMS
VNN LIAPUKOBbIA MOALLIMIMTHUK

2 (um) TeopeTnyeckas cua Taru (Krc) B 3aBUCUMOCTH OT AaBneHus (6ap)
MM

2 3 4 5 6 7 8
16 NPAMON X0 6 9 12 15 18 21 24
06paTHbIN X0A 8 12 16 20 24 28 32
20 NPAMON X0 19,4 14 19 23,6 28 33 37,7
0bpaTHbIN X0A 12,6 19 25 31,4 37,7 44 50
25 NPAMON X0 15 22,1 30 38 45,5 53 60,5
06paTHbIN X074 19,6 29,5 39 49 59 68,7 78,6
32 MPAMON X0 24 36 48 60 72 84,4 96,5
0bpaTHbIf XoA 32 48 64 80,4 96,5 113 129

www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

—

| @@

Pem. komMnnekT ans LMnMHAPOB C
[Bymsi LuTokamu ceput HPSK@ 16

D B—— [vnametp | Koa peM. KoMnieKTa

A 16 HPSK16SG

UnanHAP C ABYMA LUITOKAMW @20 m

* - Xop, wroka

PeM. KOMNAEKT ANs LAMHAOPOB C
nBymsi LUTokamu cepvmt HPSK@ 20

5 Jnametp |Kop peM. komnnekTa

A 20 HPSK20SG

* - Xop, wroka L*

& KNN-Cepsuc 31



MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

N°2M6

Efj

* - X0, wroka

LUMIMHIP C ABYMS LITOKAMM @25 m

N I i e it

o4 M5 T1zf30g*cfo»‘
7

[
‘ : :— 1
A v e
L
/o =

i ——

PeM. KOMMAEKT A8t WNMHAPOE C
[ByMs LuTokamu cepu HPSK @ 25

OunameTp |Kop pem. komnaekTa

125 HPSK25SG

* - Xog, wroka

UnnnHapP C ABYMA LUTOKAMU @32 m

N®4 M5-
-

}

O —C¢—T 0~

[P >0

7147—30—7 C——+- D>

1"

PeMm. KoMNAexT ons UnvHOPOB C
[ByMms LuTokamu cepv HPSK @ 32

[Avnametp | Kop peM. komniekTa

32 HPSK32SG

‘«* ‘

www.kipservis.ru



NMHEBMATUYECKUE LINJTIMH4PbI

MakcumanbHas 6okosasa Hazpy3ka 8 cepuu HPSK

i 25—~ i 25 I

= AN HPS-BS = o HPS-BB
g0l N\ 50l N\

z 20 ‘ < || 2 20 ‘ N

B PSRN 5 N

% N % 925 X

S5 TN || g 15 TN

S | o I\ S NG DY

%10 IN_IN %10 —

o I N o ’\

N ge \\ o 016 \\ \\
3 o ) e B 3 ~ —
g ° N § 5 1 —
z z

(S} o

3 3

= 0 10 20 30 40 50 75 100 = 0 10 20 30 40 50 75 100

Xop, Wwroka (Mm) Xop, wroka (Mm)

padurk mMakcumanbHO JONYCTUMOWM Harpysku gns UMAMHOPOB C OBYMS  Harpyaka "L
wTokamu cepumn “BS” (Cc natyHHOW BTynkoi) n cepun “BB” (C LWIAPUKOBbIM

NOALNMHMKOM). '

1o 0o ——

IMpo2ubé wmoka nopwHs

E Harpyska "L"
£
w
€ 0,20 S e
S 025
5
0,15 Q/32'4
016 /
e
yaVra
0,10 1
2
0,05

0 10 20 30 40 50 75 100

Xop, wroka (Mm)

Puc. 2

Mpwv fencTBnn Harpy3kn B BEPTUKaNbLHON NAOCKOCTY (PUC. 1), yron OTKIOHEHNS LWUTOKA Ha
30% npoLeHTOB 60sbLLE, YHEM NPU AEACTBUM HArpPy3Kky B rOPU30HTANIBHOM MIOCKOCTY (pUC. 2).

& KWMN-Cepsuc 33



- MHEBMATHUYECKHNE LUNJINHAPbI

\Valyy ol

MazHumHbie sbikr0O4amenu 01a yuauHpos HPSK

OnuncaHne MarHUTHbIX aT4YMKoB
VNPR2, VNPE3 cm. HacTp. 8

TS www.kipservis.ru



PACNPEAEJ/IUTEJIbHDIE KJIAMAHDI



- =N\ PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

KJIAMAHbI 3/2 NIPAMOro LEACTBUA CEPUU BE

KnanaHbl cepu BE MOTyT MOCTaBNATLCS B BUAE COOPaHHbIX
GNIOKOB N3 HECKOJLKIMX KJTanaHoB.

[nsaknanaHo HopmanbHo OTKPbITOM KOHCTPYKLMWK UCMONb-
3Yl0TCS cneuyanbHble KaTyLK/ MOLHOCTbI0 5 BT.

KnanaHbl HopManbHO 3aKpbITOV KOHCTPYKLMM UCTIONb3YIOT
cTaHJapTHble KaTylwku Trna MS.

O6o3HayeHus 014 3aKasa

BE @ .[5]. (0)2)4)0)[0). N/[C]

Yucno knanaHoB
B O6noke (1,2, 3, ...)

- - CTaHAgapTHoOe
M - py4Hoe ynpasnexue

@ npoxoaHOro KaHana
2-@1,2Mm
5-@1,5mMm

KaTtywka:

00000 .. 6e3 kaTyLLKn
01200.. 12V DC
02400..24VDC

02450 .. 24V 50/60Hz AC
11050.. 110V 50/60Hz AC
22050 .. 220V 50/60Hz AC

NC - HopmasnbHO 3akpbITbli
NO - HopmasbHO OTKPbITbIN

OcCHoBHble xapaKkmepucmuku

Ynpasnsiowasa cpena bUNbTPOBAHHBIV BO34YyX

Pabouee paBneHune cpenpl 0...106ap

Temnepatypa ynpasnsitoLei cpepl 0...+40°C

TemMnepartypa oKkpyxatoLen cpeapl -10...+50°C

Pacxop Bo3ayxa 80 Hn/muH (150 Ha/MuH gns 1,5 mm)
OnTumansbHoe faBneHume 6 6ap

OnTumanbHas Temneparypa 20°C

CoeaunHeHns G1/8”

Cmaska cpenpbl (Bo3ayxa) He TpebyeTcsH

36 | www.kipservis.ru



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

&F Knn-Cepsuc



PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

]
N f
R l ‘
+ ‘ T L Kon 4524
%z 3 2=l
! N =3
§ <z e
N l YnnotHeHve
< = Kon 4524
3 e VS
g o 1!
l e
& rsles s 30— }
< 30 74 |
N = KonuuyecTtBo knanaHoB B 6rnoke
HauunHas ¢ koga BE2-.... knanaHbl noctaBnsioTcs B coope.
3arnywka PL-BE 3aka3biBaeTcs 0TOE/BHO.
www.kipservis.ru



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

KATYLUKN N AKCECCYAPDI

SAMIYLWKA PL-BE

3arnywka gns knanaxa, nméo
ans 6noka knanaHos

CTAHOAPTHASA FAMKA “

KOMIJIEKT A/19 CBOPKN m

MpenHasHayveH ons coeamHeHust B 6110k
[OBYX KJ1anaHoB.

3AMKOBAS TAMIKA
OIS KATYLLKMN

MS02400

MS02450...............
MS11050...............
MS22050................

... 24V 50/60 Hz AC
... 110V 50/60 Hz AC

..220V 50/60 Hz AC

&F Knn-Cepsuc

\/ay




-\L.I

PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACNPELOEJIUTEJIbHbIE KJTAMMAHbI CEPUN JT

HOBMHKA!

BbirogHas
LeHa

HoBas cepuss obwenpomMbllNEeHHbIX
knanaHoB JT siBNAeTCA 3BOMIOLUOHHBLIM
pa3BuTUEM NpeblayLLMX YCNeLLHbIX KnanaHoB
Vesta.

OT1a cepus coveTaeT B cebe Gonee yem
20-neTHU onbIT B NMPOM3BOACTBE KrnanaHoB
C BbICOYaAWLUMM Ka4eCTBOM, BbICOKOTOYHOMN
MallMHHOM 06paboTKo M NPOM3BOACTBOM
Tonbko B NTanuwn.

JT

cepus

B pesynsrarte knanaHbl cepumn JT obecne-
YMBaIOT MPEKPaCcHy NPOU3BOAUTENBHOCTb U
BbICOYaWLLYO HAOEXHOCTb.

HoBble knanaHbl AOCTYMHbI B pa3mepax 1/8”
1 1/4” BO BCEX UCMOMHEHMSX, C ANEKTPUYECKM
Uny NHeBMaTuU4eckum ynpasneHueM. Kpome
3TOr0 OHWM MOTYT 6bITb CMOHTMPOBaHbI Ha
CcTaHOapTHbIE MOHTaXHble NAUThI.

OcobeHHOCMU KOHCMpPYKYUU

napkas NOBEPXHOCTb
30/I0THMKA U3 NlaTyHN

OCHOBHbIe xapaKkmepucmuKku

CneumanbHas dopma
rMOKUX YyNIoTHEHUI o6e-
crnevynBaeT HU3KOE TPEHUE U
BbICOKYO M3HOCOCTOMKOCTb

Temnepatypa okpy>atoLLen cpeabl -10...+50°C
Temnepatypa ynpaensioLen cpenpl 0...+440°C
YnpasnsioLias cpepa GUNbTPOBAHHbIN BO3YyX
MakcrmanbHoe naBneHune 9 6ap
CoeavHeHne G1/8”; G1/4”
MponyckHasa cnocobHOCTb G1/8” — 560 Hn/MuH
G1/4” — 1050 Hn/MuH
Cmaska cpegbl He TpebyeTcs
www.kipservis.ru



PACTIPEAE/SIMTEJIbHBIE KJTATAHBI ,v EQ\ -
PACTIPELEJIUTEJIbHBIE KJIAMTAHbI C THEBMOYIIPABJIEHUEM
PACNPELENNTENbHbIN KNAMAH 3/2

JT32V1P61x
C IHEBMATUYECKIM YIIPABJIEHNEM Y THEBMOITPYXXVHHbIM BO3BPATOM

T
¢ G
o a8
© ¢ -
,L L ' [ cxemapasOTH |
" o
Pasmep| A| B| C|D| E|OF| G HI|Q2I|L|M 12‘[]]12&“0
1
1/8 28 18 66,2 222 13 32 G1/8 G1/8 32 222 8 31___1
1/4 32 22 753 293 16,2 42 G1/4 G1/8 3,5 293 7,3 JT32P161x
AnameTtp [laBnenune Temnepatypa S
Pasmep | Kop3akaza | ®yHKuua |[npoxogHoro KaHana,| pabouei cpenbl, | pabouen cpeabl, 6
" 6ap °C pab6orbl
G1/8"  JT32V1P618 3/2 6 1,5.9 0..+40 1
G1/4"  JT32V1P614 3/2 8 15..9 0..+40 1

PACMPEZIE/MTENbHbIN KNANAH 5/2 [ESTTSTRTT
C [THEBMATHUYECKUM YIPABJIEHWEM U MMTHEBMOIPY)XUHHbIM BO3BPATOM

)

pasvep| A [B| c|D| E[gFr|c | H |a|[L M 14[@1&&
1

1/8 28 18 80 35 13 32 G1/8 G1/8 32 35 8 B

513

1/4 32 22 9 50 162 42 G1/4 G1/8 35 50 73 JT52P101x

Pa3mep | Kop 3akasza

G1/8"  JT52P1018 5/2 6 1,5..9 0..+40 1
G1/4"  JT52P1014  5/2 8 1,5..9 0..+40 1

& KNN-Cepsuc 41




A\ /A

=N PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAMTAHbI C 3JIEKTPUYECKNM YITPABJIEHNEM

PACMPELEJINTEJIbHbIN CONEHOUAHBIN KJIATAH 3/2

JT32W1S61x
C FIHEBMOPYXXVHHBIM BO3BPATOM

A1

C1

[ cxemapasOTHl |

M-

iy I

(1) 2
Pasmep| A|A1|B| C | ¢1 | D |E|oF| G |[@1]| L |M 10 112
1/8 28 ~53 18 1125 ~99 222 13 32 G1/8 32 222 8 [
1/4 32 ~55 22 121 ~107,5 29,3 16,2 42 G1/4 3,5 293 7,3 JT32W1561x
Pa3mep
Mopenb KaTyLlKa
" KaTyWKn
GIf8" JT32W1S618 ,\(vocrops 372 6 1,5..9 0..+40 1
K K/1afnaHam
G1/4" JT32W1S614 33K33bIBAIOTCA 3/2 8 1,5..9 0..+40 1
0TAeNIbHO

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akaza HanpsxeHue
C€S01200 =128
€S02400 =248
€S02450 ~24B50/60 Iy
CS11050 ~110B 50/60 Iy
CS22050 ~2208B 50/60 Iy

KoHHekTOp ANA KaTywek cepumn CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP

Y| www.kipservis.ru



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI =557\

PACMPELE/INTEJIbHbIN CONEHOUAHBIN KJIATAH 5/2

JT52W101x
C IHEBMOITPYXXVHHbIM BO3BPATOM

[ cxemapasOTH |

o 4 2

Pasmep|A| A1 |B| C |C1|D| E |@F| G |@I|L|M 14@1&:’12
1/8 28 ~53 18 ~1255 112 35 13 32 G1/832 35 8 513
14 32 ~55 22 1425 ~129 50 16,2 4,2 G1/4 3,5 50 7,3 JT52W101x

Anametp | OasneHue TeMﬂgpaTypa Cxema

®yHKuma |npoxogHoro| paboueit | paboyein | pabo-

MOAENb KaTylKa KaHana, MM | cpeapl, 6ap| cpeapl, °C Thbl
n KaTyLLKi 1

G1/8" JT52W1018 KOHHEKTOPb! 5/2 6 1,5..9 0..+40 1
K KJanaHam

G1/4" JT52W1014  33K33bIBAIOTCA 5/2 8 1,5..9 0..+40 L
0TAeNbHO

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akaza HanpsaxeHue
C€S01200 =128
€S02400 =248
€S02450 ~24B50/60 Iy
C€S11050 ~110B 50/60 Iy
CS22050 ~2208B 50/60 'y

KoHHekTOp ANA KaTywwek cepumn CS

CEP/0 CTaHAPTHbIN KOHHEKTOP

&F Knn-Cepsuc




PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPELENVTE/bHbIN KNAMAH 5/2 BT ES AN PY Y 1
C ABYMS CONEHOMZIAMM (BUCTABMTIbHBIN)

Y

[ cxemapasoTHl |

513

JT52W201x

Pasmep| A| A1 | B C C1|D| E |@F| G |QI|L|M
1/8 28 ~53 18 180 ~152 35 13 32 G1/83235 8
1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 16,2 4,2 G1/4 3,5 50 7,3

®yHKkuua |npoxogHoro| pabouei pabouyen

Mofienb KaTyLuKa KaHana, MM | cpeabl, 6ap | cpeapl, °C
" KaTyLWKN 1
GIfg"  JTS2W2018 (e rone 5/2 6 1,5..9 0..+40 1
K KJ1afnaHaMm
G1/4"  JT52w2014  33KasblBaloTca 5/2 8 1,5..9 0..+40 1
OTAE/IbHO

Kamywku dns pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsxeHue
€S01200 =128 _
€502400 =248
€502450 ~24.850/60 Iy )
€S11050 ~110B 50/60
€522050 ~220B 50/60 Iy

KoHHekTOp ans Katywek cepuu CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP ’

A www.kipservis.ru



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI = Q\ -
PACMPEAENNTESIbHbIV KNIAMAH 5/3 JT53W2S61x
C 3AKPbITbIM LEHTPAJIbHBIM TONIOXEHUEM

C LIEHTPAJIbHBIM MOJIOXEHNEM “HA csPoc”
C OTKPbITbIM LIEHTPAJIbHBIM MOJIOXEHUEM

( CXEMAPABOTHI |

o 42 9 4 2
TN % S NI
513 51IJ
JT53W2S61x JT53W2S91x
9 42
Pasmep|A|A1|B| C |C1 |D| E |@GF| G |@I|L|M 1a 12
1/8 28 ~53 18 180 ~152 35 13 3,2 G1/8 32 35 8 als
1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 16,2 4,2 G1/4 3,5 50 7,3 JT53W2S31x

Onametp Jasnenne | Temnepatypa
npoxogHoro| pabouen pabouen

mogzenb KaTyLuKa KaHana, MM | cpeabl, 6ap | cpegpl, °C

G1/8"  JT53W2S618 5/3 6 1,5..9 0..+40 1

G1/4"  JT53W2S614 KaTyLuKu 5/3 8 1,5..9 0..+40 1

G1/8"  JT53w25918 VI KOHHEKTODbI 53 6 1,5..9 0..+40 2
™ K K/1alMaHaM

G1/4"  JT53W25914 g oo onirea 53 8 1,5..9 0..+40 2

G1/8"  JT53W2S318  orgenbHO 5/3 6 1,5..9 0..+40 3

G1/4"  JT53W2S314 5/3 8 1,5..9 0...+40 3

Kamywku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsxeHue
C€S01200 =128B
€S02400 =248
€S02450 ~24B50/60 Iy
C€S11050 ~110B 50/60 Iy
€S22050 ~2208B 50/60 Iy

KoHHekTOp ana KaTywek cepuu CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP

&F Knn-Cepsuc




- = Q\ PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAMAHbI
2 PACMPEAEJIMTENbHbBIV KNAMAH 2 x 3/2 BRI FAR b

([ CcXemAPAsOTH |

2 4
14 12
Pasmep|A| A1 |B| C C1|D| E |OF| G |@I|L|M 'ﬂ]];léﬂgﬂ]}'

1/8 28 ~53 18 180 ~15235 13 32 G1/83235 8

1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 162 42 G1/4 3,5 50 7,3 JT66W201x
NPOXOAHOro paboyen
Mmoaenb KaTyluKa KaHasa, MM | cpeabl, 6ap | cpegpl, °C
G1/8"  JT66W2018 KaTywkn 2x3/2 6 1,5..9 0..+40 1
11 KOHHEKTOPbI
K K/1aMaHaMm
3aKa3bIBAOTCA

G1/4"  JT66W2014 2x3/2 8 1,5..9 0..+40 1

OTAe/IbHO

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kogp 3akasa HanpsxeHue
C€S01200 =128B
€S02400 =24B
€S02450 ~24B50/60 Ty
C€S11050 ~110B 50/60 Iy
€S22050 ~2208B 50/60 Iy

KoHHekTOp ANA KaTywek cepum CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP

G | www.kipservis.ru



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPEAEJINTEJIbHbIE KJIANAHbI CEPUN K

Cepus K - 370 BbICOKONPON3BOANTENbHbIE
nHeBMopacnpegenuTenbHble KnanaHbl ¢
coeanHeHuamun: G1/8” (pacxop 730 Hn/muH),
G1/4” (pacxop 1300 Hn/muH), G1/2” (pacxoq
4000 Hn/muH). KnanaHbl noctaBnsitoTcs
B Bepcuax 3/2, 5/2, 2 x 3/2 vnun 5/3 co
BCTPOEHHON (PYHKLUMEN PYHHOTO YNpaBneHus.

B otnuunn ot cepuu JT npu Tex xe
rabapuTHbIX pasmepax knanaHbl K cepuu
MMeloT BOorMbLUYI0 MPOMYCKHYI0 CMOCOBHOCTD,

Bbicokas
NpOU3BOAUTEJIbHOCTb

antoMUHMEBBIN KOPMYC MOKPbLITLIA HUKENEM
ONs nyywen yCTOM4MBOCTU K BO3AENCTBUAM
OoKpyXawLen cpeabl, 30M10THUK U3 NErkoro
cnnaea antoMUHUA U APYrMe KOHCTPYKTUBHbIE
0COBEeHHOCTW.

OCHOBHbIMM 3MEMEHTamu KnanaHa sBnsoT-
CA: aniOMUHUEBBIV KOPMYC; HUKENUPOBAHHbIV
30MO0THUK (NOpLUEHb); coneHomnpa; KaTylika
WHOYKTUBHOCTH.

KnanaHbl moryT pabotatb 6e3 cmasku.

Oco6eHHOCMU KOHCMPYKUUU

P

JlonyctiMa npogosKuTe IbHas
paboTa 6e3 cma3ku

30/10THMK W3 NErKOro Cnaasa
ANIOMUHNA

HukeMpoBaHHbIl Kopryc
A9 33WWTbI OT BHELIHWUX
B03/eMCTBUI

- 25:30ry -

BbICOKas NPOMYCKHas CocobHOCTb
730 Hn/muu - 1/8"
1300 Hn/Muu - 1/4"
4000 Hn/mun - 1/2"

Moaxoant ans
BbICOKOLMK/IMYHbIX NPUMEHEHUN

& KWMN-Cepsuc




PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

OCHoOBHble xapaKkmepucmuku

Temnepartypa okpy>xatoLuen cpeabl
Temnepatypa ynpasnsiiowen cpeapl
Ynpasngowasa cpega
OnTumanbHOe AaBneHnme
CoegviHenne

Pacxop Bo3ayxa knanaHoB 3/2, 5/2 (5/3)

Cmaska cpegpbl

-10...+50°C
0...+40°C
bUNLTPOBaHHLIN BO3OYX

6 6ap
G1/8”
G1/4”
G1/2”
G1/8”

- @6 MM

- @8 Mm

- @14 Mm

— 730 (552) Hn/MnH

G1/4” — 1300 (1040) Hn/MuH
G1/2” - 4000 (3500) Hn/MuH
He TpebyeTcsa

TMpuxyun pabomesi

pUC. 2 — HaNps>XeHVE NOAAHO Ha KaTyLLKY

Pyy4yHoe ynpassieHue

www.kipservis.ru



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPEAENNTESIbHbIV KNAMAH 3/2
C MHEBMOIIPYXXWHHbIM BO3BPATOM

el ———

“‘gé:%_iﬁiﬂ

[ cxemapasoTHl |

o 2
31 .
Pasmep| A |A1| B | C C1 D|E|OF| G|@I|L|M K32W1S61x

1/8 28 ~53 18 1125 ~99 222 13 32 G1/8 32 222 8
1/4 32 ~55 22 121 ~107,5 29,3 162 42 G1/4 3,5 293 73

1/2 50 ~75 30 ~150 ~137 456 - 52 G12 - - 11
NPOXOAHOr0 pabouen
Mozesb KaTyLKa cpenbl, °C
G1/8" K32w1S618 KaTyLLKN 1 3/2 6 2,5..9 0..+40 2
KOHHEKTOpb!
G1/4"  K32W1S614 K K/1anaHam 3/2 8 2,5..9 0..+40 2
33Ka3bIBAOTCA
G1/2"  K32W1S612 OTAe/IbHO 3/2 14 2,5..9 0..+40 2

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsaxeHue doTo
€S01200 =128
CS02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 My
€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y
KoHHekTOp ANA KaTylwek cepumn CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP .

& KNN-Cepsuc (49




=N PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMNPEAENNTE/IbHbIV KNAMNAH 3/2
BUCTABM/IbHBIV — C [BYMS CONIEHOMAAMM

[ cxemapasoThbl |

31
K32w2S01x

B

B c |alo E|efr| ¢ [ | L [ m
18 170 ~143 222 13 32 GI8 32 222 8
22 181 ~154 293 162 42 Gl/4 35 293 73
30 ~210 ~180 456 - 52  Gl2 - -1

Pa3smep NpOXOAHOro
MoAenb KaTyLKa KaHasia, MM | cpepbl, 6ap 1
G1/8"  K32w25018 KaTyLIK 1 32 6 1,5..9 0..+40 1
KOHHEeKTOPb!
G1/4"  K32w2S014 K K/1anaHam 3/2 8 15..9 0..+40 1
" 3dKa3bIBaKTCA
G1/2"  K32w25012 OTAENbHO 3/2 14 1,5..9 0..+40 1
Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K
Kop 3akasa Hanpsxenune ®oto
€S01200 =128
€S02400 =248
€S02450 ~24B50/60 Ty
€S11050 ~110B 50/60 Iy
€S22050 ~220B 50/60

KoHHekTOp ANf KaTylwek cepumn CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP .

S0 | www.kipservis.ru



PACIPELEJIUTEJIbHBIE KJIATTAHbI = Q\ -
PACMNPEAENNTE/IbHbIV KNAMAH 5/2 m
C MTHEBMOIIPYXVHHbIM BO3BPATOM

o 2 4
14 %.12
315
K52wW1018

Pasmep| A [A1|B| € C1DEOFGQILM $ 2

1/8 28 ~53 18 1255 112 35 13 32 G1/8 32 35 8 1452@%;12

1/4 32 ~55 22 1425 ~129 50 16,2 42 G1/4 3,5 50 7,3 513
1/2 50 ~75 30 ~180 ~166 46 - 52 G1/2 - - 11 K52W101x
Mogesb KaTyLKa pabore!
G1/8" K52w1018 KaTywKkn v 5/2 6 2,5..9 0..+40 1
KOHHEKTOPbI
G1/4" K52wW1014 K KJ1anaHam 5/2 8 2,5.9 0..+40 2
. 33Ka3blBAIOTCA
G1/2"  K52wW1012 OTARNBHO 502 14 2,5.9 0..+40 2
Kamywku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K
Kop 3akasa HanpsxeHue ®oto
CS01200 =12B
€S02400 =248
€S02450 ~24B50/60 Iy
CS11050 ~110B 50/60 Iy
CS22050 ~220B 50/60 1y
KoHHekTOp AN1f KaTylwek cepumn CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP .

&F Knn-Cepsuc




=N PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPELENNTE/IbHBIN KJAMAH 5/2
BUCTABMIbHBIN = C IBYMS CONEHONAAMM

[ cxemapasOTH |

o 2 4
=l s
51
K52wW2018
Pasmep| A [A1[B| € | c1 DE(Z)FG@ILM 2
1/8 28 ~53 18 ~180 ~152 35 13 32 G1/8 32 35 8 1452]1[2;&512
1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 16,2 42 G1/4 3,5 50 7.3 513
12 50 ~75 30 ~240 ~210 456 - 52 G1)2 - - 11 K52W201x
Avamerp | fasnenve |Temneparypa| ..
Pasmep ®yHkuua| npoxogHoro | pabouyen abouen .
MoAeb KaTyLKa KaHana, MM | cpegpl, 6ap | cpegpl, °C P
G1/8" K52w2018 KaTywkn 1 5/2 6 1,5.9 0..+40 1
KOHHEKTOPbI
G1/4"  K52w2014 K KnanaHam 5/2 8 1,5..9 0..+40 2
33Ka3bIBAIOTCA
G1/2"  K52W2012 e 5/2 14 1,5..9 0..+40 2

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kopa 3aKkasza HanpsxeHue doto
€S01200 =128
€S02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 My
C€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y
KoHHeKTOp ANf KaTywwek cepumn CS

CEP/0 CT3HAAPTHbIV KOHHEKTOP .

www.kipservis.ru




PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPEAE/INTESIbHbLIV KJAMAH 5/3 G1/8" m
C OTKPbITbIM LEEHTPAJIbHBIM [TOJIOXEHUEM

C 3AKPbITBIM LIEHTPAJIbHBIM ITOIOXEHNEM
C LIEHTPAJIBHBIM [TOIOXEHMEM “HA c6POC”

®)

[ cxemapasoThH |
o 2 4
14 12
315
2 4 K53W2s318
315
K53W2s618 | €) 4

S

D
1/8 28 ~53 18 180 ~152 35 13 32 G1/8 32 35 8 K53W25918

_| Avnamerp | Aaenenme [Temneparypa
Pasmep q’y:'( npoxogHoro | pa6ouyen pabouen ca)%eoh:il
MoAesb KaTyLliKa u kaHana, Mm | cpeasl, 6ap| cpeapt,°C | P
G1/8"  K53w2S318 KaTyLKn n 5/3 6 3.9 0..+40 1
KOHHEKTOPbI
G1/8"  K53W2S618 K KJanaHam 5/3 6 3.9 0..+40 2
. 3aKa3blBaloTCA
G1/8"  K53W25918 SO 5/3 6 3.9 0..+40 3

Kamyuwku ons pacnpedenumeneli cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsaxeHue doTo
€S01200 =128
CS02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 My
€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y
KoHHekTOp ANA KaTylwek cepumn CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP .

- 4 KWUIM-CepBUC E—




A\ /A

=N PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPELEN WTEJIbHbIV KJTAMAH 5/3G1/4",G1/2"
C OTKPBITbIM LIEHTPAJIbHBIM [TOJIOXEHUEM
C 3AKPBITBIM LIEHTPAJIbHBIM [TOJIOXEHVNEM

C LEHTPAJIbHBIM ITOSIOXEHNEM “HA CBPOC”

315
Ks3was61x  €) "

rrnooaanazmonn 20U LE:

1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 16,2 42 Gi/4 3,5 50 73
1/2 50 ~75 30 ~240 ~210 456 - 52 Gi/2 - -

Kop 3aka3a Ovametp | [aeneHue TemnepaTypa
d>y;ﬂ|( npoxogHoro| pa6oyeit paboyeit caxﬁeoeril
Monaenb kaTyluka u KaHana MM cpep,bl 6ap | cpeppl, °C

315

K53W2591x

K53W2S314 0..+40

G1/4"  K53W2S614 ST O 3...9 0..+40 z
G1/4"  K53W25914 o CRIORE 5/3 8 3.9 0..+40 3
Gij2" K53wzs3tz KKnanawam 53 14 3.9 0..+40 1
G1/2"  K53W25612 e 5/3 14 3.9 0..+40 2
G1/2" _ K53W25912 5/3 14 3.9 0...+40 3

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kopa 3aKkasza HanpsxeHue doto
€S01200 =128
€S02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 My
C€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y

KoHHeKTOp ANf KaTywwek cepumn CS

CEP/0 CT3HAAPTHbIV KOHHEKTOP .

g | www.kipservis.ru



PACIIPELEJINTEJIbHbBIE KJIAMAHbI = Q\ -
, ABOVHO/ PACTIPELIENVTE IbHbI KNANAH 2 x 3/2 m
@ C NMPY)XXUHHbIM BO3BPATOM

G
o
( CXEMA PAGOTHI )
o 2 4
12 14
31 15
K66W201x

Pasmep| A|A1|B| C|C1|D| E |@F| G |@QI|L|M
1/8 28 ~53 18 180 ~152 35 13 32 G1/8 32 35 8
1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 16,2 42 G1/4 35 50 7.3

| Komaomm | gy | Mame | fosnewe | Tewnepary:|

npoxogHoro | paboyei | pa pabouei

Pasmep

MoAenb KaTtylika WA | canana, mm | cpeasi, 6ap | cpeapt, °C paborl
" KaTYyLKN 1
GI/8"  Ke6W2018  Reon,  2x32 6 3.9 0..+40 1
K KnanaHam
G1/4"  K66W2014  33KasblBAOTCA 5y 35 8 3.9 0..+40 1
OTAE/NbHO

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsaxeHue doTo
€S01200 =128
CS02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 My
€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y
KoHHekTOp ANA KaTylwek cepumn CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP .

& KNN-Cepsuc 55




- =N PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

AKCECCYAPbI 4191 KNANAHOB CEPUU K/JT

MOHTAXHASA MJINTA m

Kop, A, Mm MecTa

Pasmep|B| C|D|E|F| G |@H|QI|L| M |[N| O
1/8 21 5 196019 10 13 8 45745 26 1/4"
1/4 256,523 7023 11,5159 10 5 85 26 3/8"

MnuTbl KOMNNEKTYTCA YNMOTHUTENbHbIMYU
KonbLaMy M BUHTaMM AN MOHTaxa KnamnaHoB.
MaTepuan kopnyca nnuTbl antoMmuHuii. MNMoa 3akas
BO3MOXHO U30TOBMEHWE NMMT BMECTUMOCTbO Ao 20
MECT.

MoHTaxHble nnntbl cepun KME... coBMeCTUMbI
Tonbko ¢ knanaHamu cepun K n JT co cxemamu KME914
pabotbl 5/2, 5/3 n 2x3/2.

A
= D |
| s ol
O o
o t |
par
— 4 i
[ T~
' i
Matepuan — anioMUHNRA.
EEIVED] B C D E Kopg,
1/8 49 18 13 35,5 KPCH018
1/4 60 22 16,2 50 KPCH014

6 | www.kipservis.ru



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

\/ay

KATYLLKW A1 KNAMAHOB CEPUWN K/JT

Kon HanpsxeHue

CS02450........ 24V 50/60 Hz AC
Cs11050........ 12V 50/60 Hz AC
CS22050........ 12V 50/60 Hz AC

TexHuUYeckue xapakmepucmuku

CraHgapTHbIe HanpsXeHus!
MoTpebnsemas MOLHOCTb

D.onycmmoe OTKJIOHEHME MO HaNpPAXeHuto
TemMnepartypa okpyxatoLen cpeapl

Knacc sawmTbl
Knacc nsonauum

12,24V DC; 24, 110,220V AC (50/60 Hz);
2,5W npn DC; 3,5 VA npun AC;

+10 %;

-20...+50°C

IP65 (BMecTe ¢ koHHekTopom CEP/0);

F

L |

TexHuUYeckue xapakmepucmuku

CaslbHUKOBbIV BBOA,
CoeanHeHve NpoBOAOB
Knacc 3awutbl

Kopnyc

KOHHEKTOP 15 KATYLLEK CS CEP/0

PG7;

2-nontoc. + “semna”;
IP65;

YepHbIN NNacTUK

&F Knn-Cepsuc




\ /A

\Valr—y g

PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACNPELOEJ/IUTEJIbHbIE KJIAMAHbI MO CTAHOAPTY NAMUR

MOHTa)XX Ha 3aNOPHYI0 apMaTypy
C NHeBMOYNpaBJieHueM

B

Knanaubicepumn"NAMUR"-nocTaBnstoTcs
B Bepcuax 3/2 n 5/2 ¢ pasHbiMu popmamu
npueBeneHns B fencteue (Hanpumep, C
3N1eKTPOMarHUTHLIM yrpaBneHmeM, u T.4.)

3OTa cepusi knanaHoB Noka3biBaeT BbICO-
KUA HOMWHanbHbLIN pacxon Bo3agyxa wu
OTCYTCTBUWE BHELUHEro KOHTakTa knanaHa ¢
BKJIIOYEHHbIM npuBofoM (puc. A). KnanaHsbl
cepun NAMUR ob6nagatoT Bbicokon paboyen

NM

cepus

4YacTOTON M MOTyT ObITb MCMOMb30BaHbI KaK Co
cmaskow, Tak n 6e3 cmasku Bosgyxa (puc. B).
[MoBEepPXHOCTb 30MOTHMKA, BbIMONHEHHOIO
M3 Nerkoro cnnaBa antoMUHUA U HUKeNS,
obpaboTaHa “Niploy” n xopoLuo oTwnundosaHa
(puc. C). Pe3nHoBble ynnoTHEHNS C aBToO-
MaTUYEeCKOM CMA3KoWM rapaHTUPYIOT KnanaHam
[ONruii Nnepuoa akcnnyaraumm.

Oco6eHHOCMU KOHCMPYKYUU

3almuieH ot paboyeit cpeabl

B03MOXHa HenpepbiBHan paboTa
663 CMa3kiu

30/10THUK M3 IErKOT0 CNAaBa
aNOMUHMA € 06paboTKOM
nosepxHocTu "Niploy"

Py4HoOe ynpasneHue
,j/\\o%
=
FusHEY
°o@»

—

WS

1S

N
Cd

—(—

mmo |
o0

www.kipservis.ru



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

OcCHoBHbIe xapaKkmepucmuku

Temnepatypa ynpasnsioLien cpepl 0...+40°C
Temnepartypa okpy>atoLLen cpeapl -10...+50°C
lMpoxogHoe cevyeHne 8 Mm
Cwmaska cpegbl (Bo3ayxa) He TpebyeTcs
KpenneHus 2 otBepcTus & 5,3
MpucoeanHnTeNnsHOE OTBEPCTUE G 1/4”
Ynpasnsiowas cpena GUNLTPOBAHHLIN BO3YX
Pabouas TemnepaTypa +20°C
Pabouee naBneHne 6 6ap
HomMunHanbHbIN pacxon Bo3ayxa 1080 Hn/MuH
Mpuxyun pabomsi

DO re)

puC. 2 — HanpsHKeHWe NoAaHo Ha KaTyLLIKy

PEM. KOMIIEKT [ I/ B-{e

Kopn pem. komnnekTta =
SET 1 1/4 SG: o1 MOHOYCTOMYUMBBIX KNanaHOB
SET 2 1/4 SG: gns 6uctabusbHbIX KilanaHoB

Hanpumep: NM32W1SSR02400 —> SET 1 1/4 SG
NM32W2SSR02400 —> SET 2 1/4 SG

- 4 KWUIM-CepBUC _




PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

Kop 3akasa

Pasmep

Gl/a"

KaTYLLUKW 1 KOHHEKTO-
NM32W1S-SR  pbl K K/1anaHaM 3aKa-
3bIBaOTCA OTAEbHO

PACMPELEJINTENIbHBIN KNATAH 3/2 G1/4"

T Anametp | [asnenune
L{vm npoxogHoro| pabouven
KaHana, MM | cpeapl, 6ap

HOPMAJIbHO 3AKPbITbI

[ cxemapasOTH |
o 2 3
10 12 1
\ \
[ p——
13
NM32W1S-SR - ..

Temneparty-
pa paboueit
cpegpl, °C

CxeMa
paborbl

2,5.10 -10...+50 1

74

PACMNPELEJIUTENbHbIN KJIAMAH 5/2 G1/4"
MOHOCTABM/IbHBIN = C OfHUM COIEHOMAOM

[ cxemapasoTH |
o 4 2
513
NM52W1S-SR - .....
Kop 3akasa Awvametp | Oasnenune | Temnepaty-
Pazmep y;ﬂ npoxo,quro pa60~4ew pa paﬁoqew stema
KaTyLIKN 11 KOHHEKTO-
G1/4" NM52W1S-SR  pbl K K1anaHam 3aka- 2,5..10 -10...+50 1
3bIBAIOTCA OTAE/IbHO
www.kipservis.ru



PACIIPELEJINTEJIbHbBIE KJIAMAHbI = Q\ -
PACMPEJE/NTE/bHbIV KTANAH 5/2 G1/4" STV IPAN P1ta 1 2
BUCTABMJIbHbIV = C ABYMS COJIEHOMAZAMN

([ cxemapasoTbl |

2 3
‘10 12 ‘
\ \
L p——

13
NM32W1S-SR - .....

Kop 3akasa _| Dwametp | OaeneHne | Temnepaty-
Pazmep q’yv::( npoxoaHoro| paboueit | papaboueit cax6eoh:'i|
45 | canana, wm | cpea, 6ap | “cpea, °C|P

KaTyWKM 1 KOHHEKTO-
G1/4" NM52W2S-TP  pbi K K/JanaHam 3aka- 1,5..10 -10...+50 1
3bIBAIOTCA OTAE/IbHO

Kamywku o213 pacnpedenumeneli cepuu NAMUR

Kop, 3aKa3a HanpsxeHue doto
MS01200 =128
MS02400 =248
MS02450 ~24B50/60 My
MS11050 ~110B 50/60 Iy
MS22050 ~220B 50/60 Iy
KoHHeKTOp ANA KaTylwek cepumn CS

CEP/1 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP '

& KNN-Cepsuc 61




\ /A

=N\ PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PYYHbIE U MEXAHUYECKUE KJIANAHDI

OCHoOBHble xapaKkmepucmuku

Temnepartypa ynpasnsioLlen cpepl 0...+40°C
Temnepatypa okpyxatoLLen cpeapl -10...+50°C
MpoxoaHoe cevyeHne @8 mm ana G 1/4, @6 mm ona G 1/8
Cmaska cpegapl (Bo3ayxa) He TpebyeTcsa
Kpennenunsa 3 otBepcTua @ 4,3
CoeanHeHns oTBepcTUs G 1/4”,G 1/8”, Tpybka d 4 mm
YnpasnsioLwas cpega DunbTpOBaHHbIN BO34YX
Pabouas TemnepaTypa +20°C
Pabouyee naBneHne 6 6ap
HoMMHanbHbIN NPUTOK BO3AyXa G 1/4 - 1080 Hn/MuH. , G 1/8 — 650 Hn/MuUH.
Pabounii nnanasoH naeneHns 0-106ap
YMNPABJIEHVE KHOMKOW — NPYXWHHbIN BO3BPAT m
0295 . [ PGI 504

=N
§
=

—26,5 —

=, CED

40 Q:D]:]W PGl ..4 B - yepHbiii

1 PGl ..4 R - kpacHbiit

Y | www.kipservis.ru



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI = Q\ -

MEPEKJIKOYATESIb - PYYHOW BO3BPAT m
=
3

1

[ SR 204 [

HTT]

1

A7
ElI=

16

T 04

40

&F Knn-Cepsuc




\ /A

\Valyy ol

. PYMHOV KJIAMAH 3/2, G 1/8" - YNIPABNEHME PbiYArOM [SRVE IR YLyt
-

PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

31

JloCTyneH C 3alUTHBIM KOXYXOM

PYYHOW KNAMAH 5/2, G 1/8" - YIIPABJIEHWVE PbIYATOM

VCML52018

PYUYHOW KNAMNAH 3/2, G 1/4" - YIIPABJIEHVE PbIYATOM

VCML32014

JlOoCTyneH ¢ 3aLnTHLIM KOXYXOM

PYYHOW KNAMAH 5/2 -5/3, G 1/4" — YIIPABNEHME PbIYATOM Y/« Y| B84 -}
[ VCML53614 | ~
: ? i] ( ? 4 2

VCML5391 4

E\ T

S350 ] J0CTyneH ¢ 3aLMTHBIM KOXYXOM

A | www.kipservis.ru




PACTIPEAE/SIMTEJIbHBIE KJTATAHBI \ :_- ‘.7\‘ -
PYYHOW KNAMNAH 3/2, G 1/8" - YNPABJIEHWE KHOMKOM VCMT32018

M16x1,5

93

G118

‘ ‘ FmnH=20H
20 F makc = 40 H
PYYHOWM KJTAMAH 5/2, G 1/8" — YITPABJIEHUE KHOMKOM VCMT52x18
e
513
-
=R
13

FmnH=20H
Fmakc=40H

KJIAIMAHbI C TEQAJIbIO

MHEBMOPACMPEAENIMTENIbHAA NEAANDb 5/2, G 1/4" BAA d Y4\ &
2

14 4

HI

& KNN-Cepsuc 65




PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

i >0

KJIAITAHbI MUKPOBbIKJTFOYATEJIN

2L

N
©

M12x0,75

15—

) g g'ey g
f‘@.ﬁlﬁm, e —eol—~——giz—| ™
] " 4
, % 2#% me
s T
& 5] @ h |
1 {
N1 4 .
r'gg goL-! £ Sv
© ——tp'9z—+ 8oL ©

e

g8 ﬁ‘mﬁm\v

© Qs
. fe]
ce , t
Qﬁ Sy
L'0L+80L—

www.kipservis.ru




PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI = Q\ -

MEXAHUYECKHNE KJTATTAHbI

MEXAHWUYECKWNW KNAMAH 5/2, G 1/8" — YITPABJIEHME LUTOKOM V(e % 5574 kK

835

FMuH=20H .

F makc=40H

MEXAHWYECKWI KJTANAH 5/2, G1/8" - YNIPABJIEHME LUTOKOM VCMS52518

FMuH =20H v

Fmakc=40H

MEXAHWYECKWI KJTATNAH 5/2, G1/8" - YIIPABJIEHVE POJIMKOBOE Y/ &l B L) § k-]

101,8

FmnuH=20H
F makc=40H

& KNN-Cepsuc




- ==\ PACIIPELEINTE/IbHBIE KJIAMAHbI
MEXAHWYECKWNW KJIAMAH 5/2, G1/8" - YIIPABJIEHVE POJINKOBOE VCLR52018

68 | www.kipservis.ru



[roeee =

<
x
A
ef
m
o]
m
A
pv4
m
o
=
(o]
[
g
@]
c
s
pv4
(o]
=
T.)




-\L,I

BJIOKN MO4rOTOBKN BO34YXA

BJIOKN NOAIrOTOBKW BO3OYXA

Bnokun nogrotosku nvHun MODULAR Bbiny-
ckatoTcs ¢ coeguHernamn 1/4”,1/8”,3/8” n
1/2". JInHus BkNoYaloT B cebs 6510kM, He06-
XoAMMble A5 MOMHOM NOArOTOBKM CXaToro
BO3Jyxa nepep, nogadyeit B THEBMaTUYECKYIO
cuUCTeMy ynpassieHust: GunbTpbl U MUKPO-
dUNBLTPBLI C PasNNYHOM CTeNeHbio GunbTpa-
LMW C BO3MOXHOCTbIO aBTOMaTU4ECKOro

cbpoca KoHaeHcaTa; perynsTops! A4aBNeHNs
0o 12 Gap; macnopacnbliMTeny ctaHgapT-
Hble M C aBTOMATM4YECKUM 3arojiIHEHMEM;
3-x0[0Bble KanaHbl ¢ 3aMKOM; COPOCHbIE
KfianaHbl C yAaneHHbIM 31eKTPO- WU MHEB-
MOYyrpaBieHneM; KnanaHbl MArkoro nycka
AN19 NJaBHOro pacnpeneneHns aasneHus
BO34yxa Mo CUCTEME NMPU BKIIIOHEHUM.

NPUMEPbI KOMBUHALIUN BJTOKOB JINHUU MODULAR:

1. ®dunbTp-perynsatop v nyépukartop.

2. dunbTp-perynsTop, nybpukatop 1 cOPOCHON KnanaH.

3. dunbTp, perynsaTop v nybpukartop.
nT.4.

OCHOBHbIe xapaKkmepucmuKku

Temnepartypa okpy>atoLLen cpeapl
MakcumanbHoe BXOAHOE AaBneHne
CoegunHeHus

Kopnyc v 3awmTtHas konba
PesepByap

CoeanHeHne nog MaHOMETP
Kpennenusa

+5...+50°C

16 6ap

G1/4”;,G1/8”; G3/8”
aueTanbHas pesvHa (POM)
NpO3payHbIi NAACTUK (MoAvamMma)
G1/8”

Ha NaHesb WAV CTEHY NPY NOMOLL
KPEenexXHbIX NPUHAANEXHOCTEN

www.kipservis.ru



B5JIOKH I104rOTOBKH BO3YXA \ :.. Q\ -

O603HayeHus 014 3aKasa

FR|[M14/20| |08/ (R]| |PE]| |SS

BJIOK
Mwukpoperynatop | MR
Perynatop |R
dunbtp |F
Mwukpodunetp | MF
Macnopacnbinntens | L
dunbtp-perynatop | FR
3-x x040BOW KnanaH | V3
OTceyHoli knanaH | SV
KnanaH nnaBHoro nycka | AVP
PunbTp-perynatop+ | FR+L
Macnopacnbimtens

JINHUA
MuwukpoperynaTtop G1/8”
Mwukpoperynatop G1/4”

MpeunsnoHHbIN
Mukpoperynatop G1/8”
MpeunsnoHHbIN
mukpoperynatop G1/4”
MODULAR nuHua G 1/4”
MODULAR nuHusa G 3/8”
MODULAR nuHuna G 1/2”
MODULAR nuHusa G 3/4”
MODULAR nnHua G 1”

DUNBbTPYIOLLUNA DJIEMEHT
5 MukpoH |5
20 MukpoH (cTaHgapT) |20
0,1 MukpoH (Tonbko ans 6noka MF) | 0,1

AUANA3OH PEryJIMPOBAHUSA OABJIEHUSA
0...2 6ap (Tonbko ans 6nokos MR) | 02

0...4 6ap (Tonbko gns 6nokos MR) | 04

0...8 6ap (cTtaHpmapT) |08

0...126ap |12

YMNPABJIEMAS CPEJA (Tonbko ans 6nokoe MR)
Boaayx (ctangapT) | R
Bopa |A

SALLUUTHLIE KOJ1BbI
B komnnekte | PE

CBPOC KOHOEHCATA
MonyaBTOMaTnyeckun (ctaHgapT) | SS
ABTOMaTtmnyeckuin | SA

CMNELUUAJIbHBIE ONuun

KoHTponb yTeukn Bo3ayxa (Tosibko ans 6nokos MR) | FA

OTcyTcTBYIOT (TONBLKO ANna 6nokos L) | VL

& KWMN-Cepsuc



- BJIOKN MO4rOTOBKN BO34YXA

\Valr—y g

MWUKPOPEIYJIATOPbI G1/4” U G1/8” CEPUUA MR

CTaHaapTHble MUKpoperynsitopbl cepu MR xapakTepusyoTcst KOMMaKTHbIMK pa3Mepami,
BbICOKVM 3Ha4Y€HWeM pacxoaa, a Takke LUMPOKUM AUanasoHOM perynupyemMbix AaBneHui.

OCHOBHbIe xapaKkmepucmuKku

Temnepatypa okpy>atoLLen cpeapl +5...+50°C
MakcrmanbHOe BXOOHOE JaBNneHne 16 6Gap
CoeguHeHus G 1/8” (MR R18 xx); G 1/4” (MR R14 xx)
Kopnyc aueTtanbHas pe3nHa (POM)
CoegnHeHne nog MaHOMETP G1/8”
Pacxop Bo3ayxa 500 Hn/muH gna G1/8”
650 Hn/muH gna G1/4”
Kpennenus Ha NaHesb UV CTEHY MPY MOMOLL

KPENEXHbIX NPUHAAJIEXHOCTEN

y MR RO4
CTAHOAPTHbI MUKPOPETYJIATOP MR RO8

M 30x1.5 —=

64,5

Crabunnsauusi 0aBneHns Ha BbIXOAE

Perynupytowas pyyka ¢ pukcaumen
+ Jlmana3oHbl pasnexus, 6ap:

[ 0...2,0...4,0...8 (ctanpapT) 1 0...12

KOAbl 3AKA3A MR

MWKPOPETYJIATOP

MR R08 02 R
MR R08 04 R
MR RO8 08 R
MRRO08 12R

MWKPOPETYJIATOP
MR R04 02 R
MRR04 04 R

G 1/4" MR R04 08 R

MRR0412R

G1/8"

CTAHOAPT =MRR14 08 R
CTtaHgapTHbIE MO3MLIMN BblAeNeHbl 3e/1eHbIM POHOM.

www.kipservis.ru



BJIOKN MO4roTOBKN BO34YXA = Q\ -

KOMMOHEHTbI JINHUN NOAIrOTOBKN BO34AYXA MODULAR

RM [j'_] [E] KoL, 3AKA3A:

RM1408R

- RM38 08 R
;g-;/g” RM1208R
s+ 152,, RM34 08 R
34 -3/4 RM1008R
10-1
08 -0...8 6ap
12-0...126ap

FM q

KO 3AKA3A:

14-1/4” F M14 20 PE SS
?g:??g" FM14 20 PE SA
34-3/4" F M38 20 PE SS
10-1" F M38 20 PE SA
FM12 20 PESS

. FM12 20 PE SA

SS- ﬂonyaBTomaque(EKmm (cTangapT) F M34 20 PE SA
SA —ABTOMaTUYECKNIA FM10 20 PESS
FM10 20 PESA

MFM[;]

KOpA, 3AKA3A:
14-1/4" CoeanHSIoLWMin MacoCTONKUIA
38-3/8" MUKPODUNLTP
;‘21—;/2" MFM14 0,1 PESS
10:1{ MF M14 0,1 PE SA
MF M38 0,1 PESS
— MF M38 0,1 PE SA
SS - NonyasTOMaTM4ECKUI (CTaHAAPT) MFM120,1 PESS
SA -ABTOMaTU4ECKNi MF M12 0’1 PE SA
’

&F Knn-Cepsuc




i >0

BJIOKN MO4rOTOBKN BO34YXA

LM q KOJ, 3AKA3A:

14 - 1/4”
38-3/8"
12 1/2
34-3/4"
10-1”

MACNOPACIMbITNTEb

LM14 PE
L M38 PE
LM12 PE
L M34 PE
LM10PE

FRM q [R)PEL]

14-1/4"
38 -3/8”
12-1/2"
34-3/47
10-1”

08 -0...8 6ap
12-0...12 6ap

SS - MNonyaBTOoMaTUYECKMNA (CTaHAAPT)
SA —ABTOMaTNYECKNIA

KOpA, 3AKA3A:
FRM1420 08 RPE SS
FRM14 20 08 RPE SA
FR M38 20 08 R PE SS
FR M38 20 08 R PE SA
FRM1220 08 RPE SS
FRM1220 08 R PE SA
FR M34 20 08 R PE SS
FR M34 20 08 R PE SA
FRM10 20 08 RPE SS
FRM10 20 08 R PE SA

Vi M
KO, 3AKA3A:

14— 1/4”
38-3/8"
12-1/27
34-3/4
10-1"

Vv3M14
V3 M38
V3M12
V3 M34

www.kipservis.ru



BJIOKN MO4roTOBKN BO34YXA

\Valry g

BJIOK ®UJIbTP-PErYIATOP + NYBPUKATOP FR+L M XXX XXX
FR+L Mq [R](PE)

14-1/4”
38-3/8”
12-1/2”
34-3/47
10-1”

08 -0...8 6ap
12-0...12 6ap

SS - [MNonyaBTOMaTUYECKMI (CTAHAAPT)
SA —ABTOMaTUYECKWIA

KO, 3AKA3A:
FR+L M14 20 08 R PE SS
FR+L M14 20 08 R PE SA
FR+L M38 20 08 R PE SS
FR+L M38 20 08 R PE SA
FR+L M12 20 08 R PE SA
FR+L M34 20 08 R PE SS
FR+L M34 20 08 R PE SA
FR+L M10 20 08 R PE SS
FR+L M10 20 08 R PE SA

& KWMN-Cepsuc




- =N BJIOKN MO4rOTOBKN BO34YXA

| kg [ Jswwms | B [ oC |
KEFA M14 F 20 MKM
K EF A1 M14 FR 20 MKM
: KEFB M38 F 20 MKM
9 | KEFC M38 FR 20 MKM
KEFD M12; M34 F 20 MKM

0 KEFE M12; M34 FR 20 MKM

®C = dunbTpyrowas cnocobHOCTb

KPETEX

koa | Jmws | Broku
KBRS R18; R14; R08; R04; M14 MR; R; FR
KBRL M38; M12; M34; R; FR

MAHOMETP

Koa [ s | Brown |
K MM40 12 MR; M14 MR; R: FR
@40, 0...12 6ap, G 1/8"
K MM63 12 M10 R;FR

@ =63 mm,0..12 6ap, G1/4"

SAITYLLKA OJ14 PEIYJIATOPOB

| kon | SInins

KGC18 R18; R14; R08; R04; MR; R; FR
M14; M38; M12; M34

NHEBMATUYECKUE UHOAWUKATOPDI

_
- ( 34600132 XénTblin, D=22 MM, MOHTaX B LLWT,
Fa NOAK/OYEHE LaHra 4 MM
. (r@} S~ 34600131 3enéHblin, D=22 MM, MOHTaX B LT,
7 APPSR NOAK/I0YEHNE LaHra 4 MM
\{€‘: 34600130 KpacHblii, D=22 MM, MOHTaX B LT,
L Q= NOAK/OYEHNE LaHra 4 MM

www.kipservis.ru



CITPABOYHASI UHPOPMALNA

CNPABOYHAAA UHOOPMALMA
NOTPEBJIEHMNE BO34YXA

MoTpebneHne Bo3ayxa, Hn/MyH, THEBMATUYECKUM LMANHAPOM ABYXCTOPOHHEr0 AeNCTBUS

[0JDKHO paccymMTbiBaTbCA MO cneayowen popmyne:

@ -n-P-C-N

Q=

roe Q - notpebnenue Boaayxa, Hn/MuH;

@ - orameTp LMAVHOPA, OM;

2

P - a6coniotHoe paboyee paBneHvie BO3ayxa, MOAABAEMOrO B LMANHAP, KIC/CM;

C - xop wToka uMnuHapa, aM;

N - yncno naMeHeHii COCTOSHUS LMAMHAPA B MUHYTY.
(49 UMNMHOPOB OAHOCTOPOHHEro aencTema Q=Q/2).

TEOPETNYECKUE 3HAYEHNA YCNJINA HA LUTOKE

@ uwnuHapa, | Hanpasnexue 3HaueHne ycunus Ha LITOKE Npuy pa3nnyHbix aasnesnsx, H
MM xona 16ap |26ap | 36ap |4 6ap | 56ap | 66ap | 76ap | 8 6ap | 9 6ap |10 6ap
10 npsiMoi 78 | 156 | 28 31 39 47 54 62 70 78
06paTHbiii 65 | 132 | 19 26 33 40 48 53 59 66
19 npPsSIMOA 11 23 34 45 56 68 79 90 102 113
06paTHbIit 8,5 17 25 34 42 51 59 68 76 85
16 npsIMON 20 40 60 80 100 121 141 161 181 201
00paTHbI 17 89 52 69 86 104 | 121 138 156 173
20 npsIMON 31 63 94 126 | 157 | 188 | 220 | 251 283 314
06paTHbIi 26 53 79 106 | 132 158 | 185 | 211 238 264
o5 npsIMON 49 98 147 | 196 | 245 | 295 | 344 | 393 | 442 | 491
00paTHbI 41 82 124 | 165 | 206 | 247 | 288 | 330 | 371 412
32 npsiMoi 80 161 241 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804
06paTHbIi 69 138 | 207 | 276 | 345 | 414 | 484 | 553 | 622 691
40 npsiMoit 125 | 251 | 376 | 502 | 628 | 754 | 879 | 1005 | 1130 | 1256
00paTHbI 105 | 211 316 | 422 | 528 | 633 | 739 | 844 | 950 | 1055
50 npsmoi 196 | 393 | 588 | 785 | 981 | 1178 | 1373 | 1570 | 1765 | 1963
00paTHbIi 165 | 330 | 494 | 660 | 824 | 990 | 1154 | 1320 | 1484 | 1650
63 npsiMoit 311 623 | 934 | 1246 | 1558 | 1869 | 2181 | 2493 | 2804 | 3116
06patHbiii 280 | 560 | 840 | 1120 | 1401 | 1680 | 1961 | 2240 | 2521 | 2800
80 npsIMOii 502 | 1005 | 1507 | 2010 | 2512 | 3014 | 3516 | 4019 | 4521 | 5024
obparHbiii | 453 | 907 | 1360 | 1814 | 2266 | 2722 | 3173 | 3629 | 4079 | 4536
100 npsMoii 785 | 1570 | 2355 | 3140 | 3925 | 4710 | 5495 | 6280 | 7065 | 7850
06paTHbI 714 | 1429 | 2143 | 2857 | 3571 | 4286 | 5000 | 5715 | 6428 | 7143
125 npsSMoii 1226 | 2453 | 3679 | 4906 | 6133 | 7359 | 8586 | 9812 | 11039 | 14719
obpatHblii | 1160 | 2319 | 3479 | 4639 | 5799 | 6959 | 8119 | 9279 | 10439 | 11559
160 npsAMOii 2009 | 4019 | 6028 | 8038 | 10048 | 12057 | 14067 | 16076 | 18086 | 20096
obpathbii | 1884 | 3768 | 5652 | 7536 | 9420 | 11304 | 13188 | 15072 | 16956 | 18840
200 npAMOii 3140 | 6280 | 9420 | 12560 | 15700 | 18840 | 21980 | 25120 | 28260 | 31400
obpatHblii | 3014 | 6028 | 9043 | 2057 | 15072 | 18086 | 21100 | 24115 | 27129 | 30144

& KWMN-Cepsuc




& KWnn-Cepsuc

r. AcTpaxaHb

r. KpacHopap

r. PoctoB-Ha-[loHy

yn. t0. CeneHckoro, 13
Ten.: (8512) 54-92-05, 54-93-65
email: astrahan@kipservis.ru

r. BapHayn

yn. M. Ceauna, 145/1
Ten.: (861) 255-97-54
email: krasnodar@kipservis.ru

r. KpacHosipck

Bopolunnosckuit np-KT, 6
Ten.: (863) 244-10-04, 282-01-64
email: rostov@kipservis.ru

r. Camapa

np-kT KanuuuHa, 116/1, kab. Ne21
Ten.: (3852) 22-36-72
email: barnaul@kipservis.ru

r. Benropoa

yn. EHuceiickas, 2A, od. 209
Ten.: (391) 222-30-86
email: krasnoyarsk@kipservis.ru

r. lluneuk

yn. KopabenbHas, 5 A, og. 118
Ten.: (8462) 19-22-58
email: samara@kipservis.ru

r. CankT-letep6ypr

yn. CtygeHyeckas, 19, oc. 104
Ten.: (4722) 31-70-33, 31-70-34
email: belgorod@kipservis.ru

r. Bonrorpap

yn. C. [lutaspuHa, 6A
Ten.: (4742) 23-39-56,23-39-57
email: lipetsk@kipservis.ru

r. MockBa

yn. 12-a KpacHoapmenckas, 12
Ten.: (812) 575-48-15, 575-48-17
email: spb@kipservis.ru

r. CaparoB

yn. Myrayesckas, 16, od. 1006
Ten.: (8442) 97-91-18, 97-91-19
email: vig@kipservis.ru

r. Bormxckumn

BymaxHbiii np., 14, cTp. 1

Ten.: (800) 775-46-82, (499) 348-82-94

email: moscow@kipservis.ru

r. Huxuun Hosropoa

yn. E. W. Myrayesa, 110
Ten.: (8452) 39-49-10, 39-49-12
email: saratov@kipservis.ru

r. CraBpononb

yn. fopbkoro, 4, og. 1
Ten.: (8443) 34-20-06, 34-30-06
email: volgograd@kipservis.ru

r. BopoHex

yn. Kyinboiwesa, 57
Ten.: (831) 218-00-96, 218-00-97
email: nn@kipservis.ru

r. HoBopoccuiick

yn. 50 net BIIKCM, 38/1
Ten.: (8652) 72-12-20, 72-12-50
email: stavropol@kipservis.ru

r. ToMeHb

np-kT Tpyaa, 16
Ten.: (473) 246-07-27, 246-07-89
email: vin@kipservis.ru

r. EkatepuHGypr

yn. IOxHas, 1, nut. A, oc. 17
Ten.: (8617) 76-45-66, 76-47-85
email: novoros@kipservis.ru

r. HoBocuGupck

yn. MNapxomeHko, 54, och. 223
Ten.: (345) 279-10-19
email: tumen@kipservis.ru

r. Ya

yn. ®epraHxckas, 16, o. 106
Ten.: (343) 385-12-44
email: eburg@kipservis.ru

r. UWxeBck

yn. CepebpeHHunkoBckas, 9
Ten.: (383) 209-04-31, 209-13-25
email: novosib@kipservis.ru

r. Omck

yn. TpamBanHas, 2/1, og. 214
Ten.: (3472) 25-52-71
email: ufa@kipservis.ru

r. Ye6okcapbl

yn. CuekoBa, 12A
Ten.: (3412) 20-91-28
email: izh@kipservis.ru

r. Kazanb

yn. KpacHblii nyTb, 163, od. 208
Ten.: (3812) 99-16-54
email: omsk@kipservis.ru

r. Mepmb

yn. Jekabpuctos, 18A
Ten.: (8352) 28-06-28, 28-06-68
email: cheb@kipservis.ru

r. YenabuHck

yn. Onuyca ®yuuka, 135
Ten.: (843) 204-25-23, 204-25-27
email: kazan@kipservis.ru

r. Kupos

yn. C. faHwwHa, 4A, od. 5
Ten.: (342) 237-16-16, 237-16-10
email: perm@kipservis.ru

r. MaTuropck

yn. MawwuHocTpouTtenen, 46
Ten.: (351) 225-41-09, 225-41-89
email: chel@kipsrervis.ru

f Benapycs, r. Butebck

yn. Cosetckas, 96
Ten.: (8332) 20-59-52
email: kirov@kipservis.ru

yn. Epmonosa, 28/1
Ten.: (8793) 31-96-91, 31-96-79
email: ptg@kipservis.ru

www.kipservis.ru

@ np-kT ®pyHse, 34A, od. 3

Ten.: +375-212-64-17-00
email: vitebsk@megakip.by

2 x

k4

o]

||‘|0

<

8

<

9

2

o]

N4

> Hlé L




	Пневматические цилиндры
	Пневматические цилиндры ISO 6432 серии DVM Ø12–25
	Аксессуары для цилиндров ISO 6432
	Пневматические цилиндры ISO 15552 серии NWT Ø32–125
	Пневматические цилиндры ISO 15552 серии XJC Ø160–320
	Аксессуары для цилиндров ISO 15552
	Пневматические цилиндры ISO 21287/UNITOP серии NSK Ø16–100
	Аксессуары для цилиндров UNITOP
	Круглые цилиндры из нержавеющей стали серии RSSC Ø32–63
	Двухштоковые цилиндры серии AW Ø32–100
	Цилиндры с двумя штоками серии HPSK

	РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЕ КЛАПАНЫ
	Клапаны 3/2 прямого действия серии BE G1/8"
	Катушки и аксессуары для клапанов серии BE
	Распределительные клапаны серии JT G1/8", G1/4"
	Распределительные клапаны серии К G1/8", G1/4", G1/2"
	Катушки и аксессуары для клапанов серии К/JT
	Распределительные клапаны по стандарту NAMUR
	Ручные и механические клапаны

	БЛОКИ ПОДГОТОВКИ ВОЗДУХА
	Блоки подготовки воздуха линии MODULAR
	Микрорегуляторы G1/4” И G1/8” серии MR
	Аксессуары для блоков подготовки воздуха

	СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

